
Dosar nr. 1217/2011 
Sentinţă 

În numele Legii 
15 septembrie 2011                                                                                              or. Cahul 
Judecătoria Cahul 
În componenţa preşedintelui şedinţei de judecată: judecător  Cotea Ion 
asistat de grefiera Porumbescu Ana 
cu participarea: procurorului  Sârbu Valeriu, avocatului Mâtăblândă Victor, inculpatei,   
examinând în şedinţă de judecată deschisă dosarul penal de învinuirea lui : 
Crăciuneac Aliona Victor –  născută la data de 07 noiembrie 1971,  originară or. Cahul, domiciliată s. Bădicul Moldovenesc,  rl Cahul, studii medii, căsătorită, 

nesupusă militar, moldoveancă, cetăţean al R. Moldova, anterior condamantă de Curtea de Apel Cahul la 12 mai 2011 de comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 
al.5 Cod pena al RM la opt ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrativ organizatorice şi a 
exercita activitatea  econonică financiară, neangajată, posesoare  al actului provizoriu de  identitate serie  număr CJA 261642 eliberat la 18.06.2011 de SEDP Cahul, 
învinuită de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 alin.1); 362/1 alin.2) lit.b)c) Cod penal, reţinută la 24 iunie 2011 ora 10.15 min., arestată 01 august 2011 ora 
10.15 min, prelungit arestul la 26 august 2011, deţinută sub arest  zile,  

A CONSTATAT: 
1. Crăciuneac  Aliona Victor în perioada 17  19 mai 2011, aflânduse în or. Cahul, urmărind scopul de a primi bani ce nu i se cuvin, în continuarea intenţiilor 

sale intenţionate,  susţinând că  are influenţă  asupra persoanelor  cu funcţii  de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri  din postul  vamal Cahul
Oancea a BV Cahul,  în scopul  de ai  face să nuşi  îndeplinească acţiunile  ce intră în obligaţiile sale  de serviciu,  a extorcat  bani în sumă de 3900  euro de  la numiţii 
Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina, în scopul facilitării trecerii de către aceştia a frontierei de stat prin postulvamal nominalizat, cu acte de identitate străine 
false, perfectate pe numele dânşilor. 

Ulterior, la data de 26 mai 2011, Crăciuneac Aliona Victor, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa 
persoanele cu funcţii de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi 
îndeplinească acţiunile ce intră în obligaţiile lor de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 200 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de 
schimb valutar al Băncii Naţionale 3299.6 lei. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa persoanele cu funcţii de 
răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi îndeplinească acţiunile ce 
intră în obligaţiile sale de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii 
Naţionale 18216.16 lei. 

Urmare, realizării intenţiilor sale infracţionale de comitere a traficului de influenţă comis asupra numitei Furtună Nadejda Crăciuneac Aliona Victor a primit bani 
in suma totală de 21516.26 lei. 

La fel dânsa în perioada 17 mai – 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, acţionând împreună şi prin înţelegere prealabilă cu persoane nestabilite de organul de 
urmărire penală, având scopul dobândirii unui profit a organizat prin confecţionarea documentelor oficiale false intrarea şi şederea ilegală pe teritoriul Republicii Italia a 
numiţilor Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina despre care cunoştea cu certitudine că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi  ai acestui stat şi cu  care a convenit să 
primească de la fiecare bani în suma a câte 1300 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  65001,3 lei.  

În continuarea intenţiilor sale infracţionale, Crăciuneac Aliona Victor deşi cunoştea  cu certitudine, că numiţii Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina nu 
dispun de documentele legale necesare pentru intrarea şi traversarea teritoriului României şi privind intrarea şi privind şederea ilegală a acestora pe teritoriul Republicii 
Italia şi la fel că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi ai acestui stat, la 26 mai 2011, aflânduse în or. Cahul a primit de la numita Furtună Nadejda bani în avans in suma de 200 
euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  3299.6 lei, pentru confecţionarea pe numele acestea a actului de identitate 
personală  fals  şi  anume  a  paşaportului  cetăţeanului  Republicii  Italia  cu  seria/număr  G443294,  totodată  dând  sfaturi  despre modul  şi  comportamentul  necesar  în 
momentul trecerii controlului vamal în procesul trecerii frontierei de stat prin punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversării teritoriului României de 
către aceştia. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale, pentru confecţionarea pe numele Furtună Nadejda a actului 
de identitate personală fals şi anume a paşaportului cetăţeanului Republicii Italia cu seria/număr G443294, totodată pentru organizarea trecerii frontierei de stat prin 
punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversarea teritoriul României şi privind intrarea şi şederea ilegală a acestea pe teritoriul Republicii Italia a 
primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii Naţionale 18216.16 lei. 

2. Cele expuse mai sus sunt confirmate prin următoarele mijloace de probă administrate în şedinţa de judecată: 
Fiind audiată în calitate de parte martor Furtună Nadejda a relatat că a cunoscuto pe Crăciuneac A. prin intermediul lui M.Bordianu. Dînsa avea intenţia să 

plece în  Italia mai  repede şi  cu un preţ mai  ieftin şi a  făcut cunoştinţă  cu inculpata, M.Bordianu explicîndui  că dînsa face paşapoarte, însă mai mult  urma să  afle la 
întîlnirea cu Crăciuneac A. care a avut loc aproximativ la jumătatea a lunii mai 2011 la terasa barului „Imperial” din or.Cahul. Crăciuneac A. ia explicat că poate face 
paşapoarte pentru plecarea în străinătate şi ia demonstrat un paşaport de culoare roşie cu inscripţii pe copertă în limba italiană care nu era completat cu fotografii sau 
înscrisuri, explicînd că cu acest act va putea pleca în Italia. Crăciuneac A. a explicat că dînsa va completa acest paşaport, va aplica fotografia şi va costa 1300 Euro şi 
dacă dă  toată suma,  actul va  fi gata  timp de 10 zile,  doar trebuie  săi transmită  copia buletinului  de identitate,  copia paşaportului  şi 2   fotografii. Crăciuneac A. ia 
declarat  că  are  legături  la Secţia  paşapoarte  şi  în România. Dînsa  sa  bucurat  că  aşa de  repede va putea pleca din Ţară,  a  înţeles  că are  cunoştinţe  la Vamă din 
RMoldova  şi România  şi cînd va trebui  să plece, Crăciuneac A.  va suna persoanele pe  care le  cunoaşte şi  nu va  avea probleme  la  trecerea frontierei.  În Europa, 
conform explicaţiilor  lui Crăciuneac A.  nu ar fi  avut probleme, fiind necesar doar să  treacă hotarul din  tre RMoldova şi România. Suma de 1300 Euro era  ca plată 
pentru înregistrarea actelor ei şi transferul paşaportului din Italia. Crăciuneac A. ia explicat că în timp de 10 zile îi face paşaportul, o trece hotarul moldoromân, apoi 
va pleca unde va dori, că paşaportul respectiv în Moldova este fals, dar peste hotare este valabil, spunînd că a mai trecut în aşa mod alte persoane care deja lucrează şi 
că ea cunoaşte persoane dintrun schimb de la Vamă. A înţeles că actele  urmau a fi perfectate de către un fiu din Italia a lui Crăciuneac A., care are o cunoştinţă la 
Ambasadă, aceasta întrebîndo dacă mai cunoaşte şi alte persoane ce doresc să plece peste hotare. Ulterior sau mai întîlnit cu Crăciuneac A. la 19 mai 2011, fiind 
prezent şi verişorul ei – Ajder Ruslan împreună cu prietena lui. Ulterior ultimul ia spus că nu sunt reale afirmaţiile lui Crăciuneac A. şi aceasta este ilegal. Dînsa urma să 
achite o parte din suma de 1300 E. lui Crăciuneac A. în avans şi restul sumei după ce va fi gata paşaportul. La întîlnirea respectivă a transmis 200 Euro lui Crăciuneac 
A.  şi ultima  a arătat  lui Ajder R. şi  prietenei lui  paşaportul pe  care i  la arătat mai înainte  dînsei, spunînd  că el  costă 1300 Euro  şi prin  cunoştinţe va  trece hotarul. 
Prietena lui Ajder R. a declarat că şi ea şiar dori un astfel de paşaport cu suma de 1300 Euro, dar săl vadă gata mai întîi pe al martorei Furtună N. După acea întîlnire 
Furtună N. şi Crăciuneac A. au discutat de mai multe ori la telefon contactîndo telefonic de pe numărul 078283861, 0673202228, a mai primit smsuri de la dînsa de 
pe nr. 067147073, apoi Crăciuneac A. a mai cerut suma de 650 Euro. Pe data de 09 iunie 2011 sa întîlnit iar cu Crăciuneac A. în barul „Nostagi” şi la 24 iunie 2011 
iar sa întîlnit cu inculapta. Aceasta preventiv ia trimis un sms cu conţinutul ca să se întîlnească pe 24.06.11, orele 12.00 şi săi spună lui Ruslan că busul vine vineri nu 
joi. La data respectivă Crăciuneac A. ia spus că nu e gata paşaportul şi că trebuie să transmită actele întîi în România şi în 23 zile acesta va fi perfectat. La 24.06.11 a 
dat lui Crăciuneac A. încă 450 Euro, iar Ruslan Ajder 650 Euro. Cu banii respectivi inculpata trebuia să facă un „coridor” şi să plătească vameşilor. Crăciuneac A. a 
asigurato  că  va  ajunge  cu  acest paşaport  în  Italia  şi  că  va  ţine  legătură  cu  ea pe  toată  perioada. După discuţia  cu Ajder R.  sa  adresat cu  cerere  la CCCEC şi 
colaboratorii respectivi au înzestrato cu tehnică specială. 
            Martorul Ajder Ruslan a relatat că N.Furtună ia explicat că inculpata poate face paşapoarte pentru plecarea peste hotare  cu preţul de 1300 E. în care se 
include  costul paşaportului,  colaborarea  cu vameşii la  trecerea hotarului şi  sau  întîlnit  cu ea  la  19 mai 2011,  de  faţă fiind Furtună N.  şi prietena  lui  – Boişteanu  I. 
Crăciuneac A.  lea explicat  că perfectează paşapoarte în termen de 5  zile lucrătoare  cu preţul de 1300 Euro  şi în  aceasta se include preţul paşaportului  şi trecerea 
frontierei la  un anumit  schimb al Vamei,  cu paşaportul  dat pot  pleca în orice  ţară din Europa şi acesta  va fi  perfectat cu ajutorul  fiicei inculpatei.  Pentru perfectarea 
paşaportului  trebuia  să  prezinte  copia  paşaportului  moldovenesc,  a  buletinului  de  identitate  şi  fotografii  plus  suma de  1300  Euro,  banii  urmînd  a  fi  dat  în  avans. 
Crăciuneacd A.  lea demonstrat un paşaport  de culoare roşie cu  inscripţii pe copertă în limba italiană, însă  care nu era completat,  nu avea fotografii.  În prezenţa lui 
Furtună N.  a  transmis  inculpatei  suma de 200 Euro  ca  avans. Ulterior,  la  24  iunie  2011  sau  întîlnit  cu  inculpata  la  barul „Nostalgi”, în  prezenţa  lui Furtună N.  şi 
Boişteanu  I.  şi tot  ia  transmis  documente şi  suma de 1100 Euro pentru perfectarea paşaportului italian, Crăciuneac A.  convingîndui că  actele  sunt  valabile şi  are 
influenţă asupra vameşilor la trecerea hotarului, că fiul dînsei are o rudă în Italia care le poate dobîndi astfel de paşapoarte. Din motivul că avea dubii asupra legalităţii 
paşapoartelor, a sfătuito pe N.Furtună să se adreseze la CCCEC. 
            Martorul Bordianu Mihail a relatat că o cunoaşte pe Crăciuneac A. şi pe Furtună N. ca pe cliente a barului „Imperial”. Cunoştea faptul că Furtună N. doreşte 
să plece peste hotare şi că A.Crăciuneac poate perfecta  actele respective. Din acest motiv ia făcut  cunoştinţă lui Furtună N.  cu Crăciuneac A.,  ultima explicînd că 
persoanele ceşi vor perfecta acte prin intermediul ei nu vor avea nici un fel de probleme. Careva sume de bani drept recompensă Crăciuneac A. nu ia promis. 
            Fiind  audiată în  calitate de inculaptă, Crăciuneac A. a  declarat că  recunoaşte parţial vinovăţia  şi anume în  faptul realizării  şi perfectării unui  paşaport italian 
pentru N.Furtună. Pentru aceasta Furtună N. trebuia săi dea 1300 Euro şi copiile documentelor. De la N. Furtună a aflat că încă 2 persoane doreau să perfecteze acte 
în acest mod – Ajder R.  şi Boişteanu I. Discuţiile  întreţinute cu aceste  3 persoane au fost  în baza unor înţelegeri  cu Bordeianu M., iar  dînsa a luat  bani doar pentru 
perfectarea paşapoartelor. Declară că nu trebuia să influienţeze nici o persoană din rîndul colaboratorilor Vamei ori grăniceri pentru a favoriza trecerea frontierei. Din 
explicaţiile lui Bordeianu M.  a declarat celor  3 persoane  că o parte din suma de 1300 Euro trebuia să  fie înmînată  persoanelor din Vamă ori grăniceri  în momentul 
trecerii frontierei. Dînsa deţinea o blanchetă  de paşaport italian,  care trebuia ulterior  perfectat pentru N.Furtună şi  a luat această  blanchetă de la M.Bordeian. De la 
doritorii de a perfecta paşapoarte a luat copiile de pe paşapoartele moldoveneşti, de pe buletinele de identitate, fotografii şi bani. Dînsei trebuiau săi revină suma de 
100 euro în rezultatul perfectării paşapoartelor la cele 3 persoane. Îşi dădea seama că este ceva ilegal în această afacere. Cu paşapoartele false, Boişteanu I., Ajder R. 
şi Furtună N. urmau a ajunge peste hotarele RMoldova 
            Vinovăţia inculpatei se dovedeşte şi prin materialele anexate la cauza penală: 
 cererea Furtună Nadejda din 19 mai 2011; 

 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 23 mai 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la cet. Furtună Nadejda; 
 procesulverbal din 26 mai 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 200 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 26 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 26 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V. 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 09 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 09 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 1100 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei locului transmiteriiprimirii banilor pretinşi şi extorcaţi de Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei la domiciliul numitei Crăciuneac A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 24 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 de ridicarea a telefonului portabil de la numita Tatiana Vition; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la numita Tatiana Vition; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2422 din 18.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2397 din 26.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.315 din 27.07.2011;  
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.314 din 26.07.2011; 
 procesulverbal din 06 iulie 2011 privind examinarea a obiectelor ridicate in procesul percheziţiei efectuate la 24 iunie 2011 la domiciliul numitei Crăciuneac 

A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 notificarea prezentată de BNC „Interpol” MAI; 
 procesulverbal din 09 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
 procesulverbal din 10 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 10 iulie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  informaţiile  prezentate  de  companiile  de  telefonie  mobilă  privind  descifrările  convorbirilor  telefonice  între,  ieşire  efectuate  pe  numărul  de  telefon  nr. 

078283861, 078367317, 078042345, 067147073 şi 067320228; 
 procesulverbal din 11 iulie 2011 privind efectuarea confruntării dintre învinuita Crăciuneac A.V. şi martorul Bordean I.. 
 decizia privind controlul transmiterii banilor extorcaţi din 26 mai 2011; 
prv din 24 iunie 2011 privind marcarea şi examinarea bancnotelor; 
Corpurile delicte: 
 Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
recunoscut prin ordonanţa OUP din 24 iunie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 
recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 

 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 
fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

3. Astfel, prin acţiunile sale intenţionate Crăciuneac Aliona Victor a săvârşit infracţiunea  prevăzută  de art. 326 al.1) Cod penal, conform indicilor „primirea, 
extorcarea de bani personal, săvârşită de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de al face să nu îndeplinească acţiunile ce intră 
în obligaţiile lui de serviciu”. 

            Deasemenea,  prin  acţiunile  sale  intenţionate Crăciuneac Aliona  Victor  a  comis  infracţiunea prevăzută  de  art.  362/1  al.2)  lit.  b),  c) Cod penal,  conform 
indicilor  „  organizarea migraţiunii  ilegale,  adică organizarea,  în  scop de profit  a  intrării,  tranzitării  şi şederii  ilegale  pe  teritoriului  unui  stat  a  persoanei  care  nu  este 
cetăţean sau rezident al acestuia, săvârşit prin confecţionarea documentelor oficiale false, săvârşite asupra mai multor persoane de mai multe persoane”.  

4. Instanţa a ajuns la concluzia despre existenţa în acţiunile lui Crăciuneac A.V. a infracţiunilor prevăzute de art. 326 al.1 şi 3621 al.2 lit.b,c C.P. din următoarele 
motive: astfel martorii audiaţi  în şedinţa de  judecată au  confirmat întru  totul faptul că  dînşii intenţionau  să plece peste  hotarele Tării  la muncă şi  din acest motiv sau 
adresat la Crăciuneac A:, iar ultima ia convins de faptul că le va organiza trecerea peste hotarele RMoldova spre România prin intermediul unor persoane cu funcţii de 
răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. Totodată din rezultatul convorbirilor ţinute de inculpată şi interceptate în mod legal de către organul de urmărire 
penală, reiese faptul că cet. Crăciuneac A. a intenţionat să organizeze migraţiunea lui Ajder R., Boişteanu I., Crăciuneac N., extorcînd în acest sens bani de la fiecare în 
sumă de 1300 Euro, urmînd a influenţa  persoane cu funcţii de răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. 

Examinând personalitatea inculpatei sa stabilit că la locul de domiciliere se caracterizează pozitiv, nu lucrează, la medicul narcolog şi psihiatru nu se află la evidenţă, 
are copii minori la întreţinere.  

5. La stabilirea tipului şi mărimii pedepsei judecata  menţionează că pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a 
condamnatului. În acest sens Instanţa ţine cont de gravitatea infracţiunilor incriminate, de persoana inculpatei, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, faptul că anterior a fost condamnată prin decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011 pentru comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 al.5 
C.P. la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare cu executarea în I.P. de tip închis, conform art. 96 C.P. executarea pedepsei a fost amînată pînă la împlinirea fiicei 
lui Crăciuneac A. – Crăciuneac Amina, născută la 26.12.2009 a vîrstei de 8 ani, faptul că inculpata recunoaşte parţial vina, considerînd că pentru corectarea inculpatei 
este necesară aplicarea unei pedepse în formă de închisoare: 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 326 al.1 C.P. un an 6 luni închisoare; 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 3621 al.2 lit.b,c C.P. – 3 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatorico
economice şi de a exercita activitate economicofinanciară pentru un termen de 4 ani. 

În baza art. 84 C.P prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte săi fie stabilt lui Crăciuneac Aliona 
Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de infracţiuni trei ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice 
şi  a  exercita  activitatea  econonică  financiară  pe un  termen de doi  ani,  iar  conform art.85 CP al RM prin  adăugirea parţială  la  pedeapsa dată  a  pedepsei  aplicate 
condamnatei Crăciuneac Aliona Victor prin Decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011, săi fie stabilit lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul 
de  sentinţe nouă  ani închisoare  cu ispăşirea pedepsei  în penitenciar  pentru femei  de tip  închis cu privarea de dreptul  de a  ocupa funcţii  administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară pe un termen de pînă la patru ani. 

6. Circumstanţele atenuante sau agravante ale vinovăţiei nau fost constatate. 
7. Faţă de inculpat a fost aleasă măsura preventivă sub forma de arest, aceasta urmînd a fi înlocuită cu obligaţie de a nu părăsi localitatea. 
8. Acţiune civila pe prezentul proces penal nu a fost înaintată. 
9. Corpuri delicte recunoscute urmează a fi păstrate la dosarul penale după cum urmează: 
  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

Se trec în venitul statului, pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
Se restituie proprietarului: 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.338341, 382, 385, 387, 389, 392395, 397 ale C.P.P. al R.M., judecata 
                                                                      

CONDAMNĂ: 
Crăciuneac Aliona Victor  este recunoscută vinovată de comiterea  infracţiunilor prevăzute de art.art. 326  alin.1; 362/1 alin.2 lit.b)c) C.P.  al R.M. stabilindui 

pedepse: 
 în baza art. 326 alin.1 C.P. al R.M. un an şase luni închisoare  
 în  baza  art.  362/1  alin.2  lit.b)c) C.P.  al R.M.  trei  ani  închisoare  cu privarea de dreptul  de  a  ocupa  funcţii  administrative de dispoziţie  şi  organizatorico

economice pe un termen de pînă la doi ani. 
În conformitate cu art. 84 alin.1 CP al RM prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte se stabileşte 

lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul  de infracţiuni  trei ani închisoare  cu privarea de dreptul de a  ocupa funcţii administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea econonică financiară pe un termen de doi ani. 

Conform art.85 CP al RM prin adăugirea parţială la  pedeapsa dată  a  pedepsei aplicate  condamnatei Crăciuneac Aliona Victor  prin Decizia Curţii  de Apel 
Cahul din 12 mai 2011, se stabileşte lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de sentinţe nouă ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar 
pentru femei de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară 
pe un termen de pînă la patru ani. 

Conform art.96 CP al RM se amînă executarea pedepsei în formă de închisoare în privinţa lui Crăciuneac Aliona pînă la atingerea vîrstei de opt ani a copilui 
minor la condamnatei Crăciuneac Aliona, Crăciuneac Amina 26 decembrie 2009 anul naşterii. 

Se include în termenul de pedeapsă executat timpul aflării lui Crăciuneac Aliona sub arest de la 02 august 2011 pînă la 15 septembrie 2011. 
Măsura preventivă faţă de Crăciuneac Aliona Victor deţinerea sub arest se înlocueşte cu obligaţia de nepărăsirea localităţii pînă la intrarea în vigoare a sentinţe, 

eliberîndo de sub arest din sala şedinţei de judecată. 
            Corpurile delicte:  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011 
 urmează a fi păstrate anexate la dosarul penal. 

            pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
se trec în venitul statului, 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

a le restitui proprietarului. 
Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 
  
  
 Preşedintele şedinţei de judecată 
Judecător                                                                                            Cotea Ion 



Dosar nr. 1217/2011 
Sentinţă 

În numele Legii 
15 septembrie 2011                                                                                              or. Cahul 
Judecătoria Cahul 
În componenţa preşedintelui şedinţei de judecată: judecător  Cotea Ion 
asistat de grefiera Porumbescu Ana 
cu participarea: procurorului  Sârbu Valeriu, avocatului Mâtăblândă Victor, inculpatei,   
examinând în şedinţă de judecată deschisă dosarul penal de învinuirea lui : 
Crăciuneac Aliona Victor –  născută la data de 07 noiembrie 1971,  originară or. Cahul, domiciliată s. Bădicul Moldovenesc,  rl Cahul, studii medii, căsătorită, 

nesupusă militar, moldoveancă, cetăţean al R. Moldova, anterior condamantă de Curtea de Apel Cahul la 12 mai 2011 de comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 
al.5 Cod pena al RM la opt ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrativ organizatorice şi a 
exercita activitatea  econonică financiară, neangajată, posesoare  al actului provizoriu de  identitate serie  număr CJA 261642 eliberat la 18.06.2011 de SEDP Cahul, 
învinuită de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 alin.1); 362/1 alin.2) lit.b)c) Cod penal, reţinută la 24 iunie 2011 ora 10.15 min., arestată 01 august 2011 ora 
10.15 min, prelungit arestul la 26 august 2011, deţinută sub arest  zile,  

A CONSTATAT: 
1. Crăciuneac  Aliona Victor în perioada 17  19 mai 2011, aflânduse în or. Cahul, urmărind scopul de a primi bani ce nu i se cuvin, în continuarea intenţiilor 

sale intenţionate,  susţinând că  are influenţă  asupra persoanelor  cu funcţii  de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri  din postul  vamal Cahul
Oancea a BV Cahul,  în scopul  de ai  face să nuşi  îndeplinească acţiunile  ce intră în obligaţiile sale  de serviciu,  a extorcat  bani în sumă de 3900  euro de  la numiţii 
Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina, în scopul facilitării trecerii de către aceştia a frontierei de stat prin postulvamal nominalizat, cu acte de identitate străine 
false, perfectate pe numele dânşilor. 

Ulterior, la data de 26 mai 2011, Crăciuneac Aliona Victor, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa 
persoanele cu funcţii de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi 
îndeplinească acţiunile ce intră în obligaţiile lor de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 200 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de 
schimb valutar al Băncii Naţionale 3299.6 lei. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa persoanele cu funcţii de 
răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi îndeplinească acţiunile ce 
intră în obligaţiile sale de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii 
Naţionale 18216.16 lei. 

Urmare, realizării intenţiilor sale infracţionale de comitere a traficului de influenţă comis asupra numitei Furtună Nadejda Crăciuneac Aliona Victor a primit bani 
in suma totală de 21516.26 lei. 

La fel dânsa în perioada 17 mai – 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, acţionând împreună şi prin înţelegere prealabilă cu persoane nestabilite de organul de 
urmărire penală, având scopul dobândirii unui profit a organizat prin confecţionarea documentelor oficiale false intrarea şi şederea ilegală pe teritoriul Republicii Italia a 
numiţilor Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina despre care cunoştea cu certitudine că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi  ai acestui stat şi cu  care a convenit să 
primească de la fiecare bani în suma a câte 1300 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  65001,3 lei.  

În continuarea intenţiilor sale infracţionale, Crăciuneac Aliona Victor deşi cunoştea  cu certitudine, că numiţii Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina nu 
dispun de documentele legale necesare pentru intrarea şi traversarea teritoriului României şi privind intrarea şi privind şederea ilegală a acestora pe teritoriul Republicii 
Italia şi la fel că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi ai acestui stat, la 26 mai 2011, aflânduse în or. Cahul a primit de la numita Furtună Nadejda bani în avans in suma de 200 
euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  3299.6 lei, pentru confecţionarea pe numele acestea a actului de identitate 
personală  fals  şi  anume  a  paşaportului  cetăţeanului  Republicii  Italia  cu  seria/număr  G443294,  totodată  dând  sfaturi  despre modul  şi  comportamentul  necesar  în 
momentul trecerii controlului vamal în procesul trecerii frontierei de stat prin punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversării teritoriului României de 
către aceştia. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale, pentru confecţionarea pe numele Furtună Nadejda a actului 
de identitate personală fals şi anume a paşaportului cetăţeanului Republicii Italia cu seria/număr G443294, totodată pentru organizarea trecerii frontierei de stat prin 
punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversarea teritoriul României şi privind intrarea şi şederea ilegală a acestea pe teritoriul Republicii Italia a 
primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii Naţionale 18216.16 lei. 

2. Cele expuse mai sus sunt confirmate prin următoarele mijloace de probă administrate în şedinţa de judecată: 
Fiind audiată în calitate de parte martor Furtună Nadejda a relatat că a cunoscuto pe Crăciuneac A. prin intermediul lui M.Bordianu. Dînsa avea intenţia să 

plece în  Italia mai  repede şi  cu un preţ mai  ieftin şi a  făcut cunoştinţă  cu inculpata, M.Bordianu explicîndui  că dînsa face paşapoarte, însă mai mult  urma să  afle la 
întîlnirea cu Crăciuneac A. care a avut loc aproximativ la jumătatea a lunii mai 2011 la terasa barului „Imperial” din or.Cahul. Crăciuneac A. ia explicat că poate face 
paşapoarte pentru plecarea în străinătate şi ia demonstrat un paşaport de culoare roşie cu inscripţii pe copertă în limba italiană care nu era completat cu fotografii sau 
înscrisuri, explicînd că cu acest act va putea pleca în Italia. Crăciuneac A. a explicat că dînsa va completa acest paşaport, va aplica fotografia şi va costa 1300 Euro şi 
dacă dă  toată suma,  actul va  fi gata  timp de 10 zile,  doar trebuie  săi transmită  copia buletinului  de identitate,  copia paşaportului  şi 2   fotografii. Crăciuneac A. ia 
declarat  că  are  legături  la Secţia  paşapoarte  şi  în România. Dînsa  sa  bucurat  că  aşa de  repede va putea pleca din Ţară,  a  înţeles  că are  cunoştinţe  la Vamă din 
RMoldova  şi România  şi cînd va trebui  să plece, Crăciuneac A.  va suna persoanele pe  care le  cunoaşte şi  nu va  avea probleme  la  trecerea frontierei.  În Europa, 
conform explicaţiilor  lui Crăciuneac A.  nu ar fi  avut probleme, fiind necesar doar să  treacă hotarul din  tre RMoldova şi România. Suma de 1300 Euro era  ca plată 
pentru înregistrarea actelor ei şi transferul paşaportului din Italia. Crăciuneac A. ia explicat că în timp de 10 zile îi face paşaportul, o trece hotarul moldoromân, apoi 
va pleca unde va dori, că paşaportul respectiv în Moldova este fals, dar peste hotare este valabil, spunînd că a mai trecut în aşa mod alte persoane care deja lucrează şi 
că ea cunoaşte persoane dintrun schimb de la Vamă. A înţeles că actele  urmau a fi perfectate de către un fiu din Italia a lui Crăciuneac A., care are o cunoştinţă la 
Ambasadă, aceasta întrebîndo dacă mai cunoaşte şi alte persoane ce doresc să plece peste hotare. Ulterior sau mai întîlnit cu Crăciuneac A. la 19 mai 2011, fiind 
prezent şi verişorul ei – Ajder Ruslan împreună cu prietena lui. Ulterior ultimul ia spus că nu sunt reale afirmaţiile lui Crăciuneac A. şi aceasta este ilegal. Dînsa urma să 
achite o parte din suma de 1300 E. lui Crăciuneac A. în avans şi restul sumei după ce va fi gata paşaportul. La întîlnirea respectivă a transmis 200 Euro lui Crăciuneac 
A.  şi ultima  a arătat  lui Ajder R. şi  prietenei lui  paşaportul pe  care i  la arătat mai înainte  dînsei, spunînd  că el  costă 1300 Euro  şi prin  cunoştinţe va  trece hotarul. 
Prietena lui Ajder R. a declarat că şi ea şiar dori un astfel de paşaport cu suma de 1300 Euro, dar săl vadă gata mai întîi pe al martorei Furtună N. După acea întîlnire 
Furtună N. şi Crăciuneac A. au discutat de mai multe ori la telefon contactîndo telefonic de pe numărul 078283861, 0673202228, a mai primit smsuri de la dînsa de 
pe nr. 067147073, apoi Crăciuneac A. a mai cerut suma de 650 Euro. Pe data de 09 iunie 2011 sa întîlnit iar cu Crăciuneac A. în barul „Nostagi” şi la 24 iunie 2011 
iar sa întîlnit cu inculapta. Aceasta preventiv ia trimis un sms cu conţinutul ca să se întîlnească pe 24.06.11, orele 12.00 şi săi spună lui Ruslan că busul vine vineri nu 
joi. La data respectivă Crăciuneac A. ia spus că nu e gata paşaportul şi că trebuie să transmită actele întîi în România şi în 23 zile acesta va fi perfectat. La 24.06.11 a 
dat lui Crăciuneac A. încă 450 Euro, iar Ruslan Ajder 650 Euro. Cu banii respectivi inculpata trebuia să facă un „coridor” şi să plătească vameşilor. Crăciuneac A. a 
asigurato  că  va  ajunge  cu  acest paşaport  în  Italia  şi  că  va  ţine  legătură  cu  ea pe  toată  perioada. După discuţia  cu Ajder R.  sa  adresat cu  cerere  la CCCEC şi 
colaboratorii respectivi au înzestrato cu tehnică specială. 
            Martorul Ajder Ruslan a relatat că N.Furtună ia explicat că inculpata poate face paşapoarte pentru plecarea peste hotare  cu preţul de 1300 E. în care se 
include  costul paşaportului,  colaborarea  cu vameşii la  trecerea hotarului şi  sau  întîlnit  cu ea  la  19 mai 2011,  de  faţă fiind Furtună N.  şi prietena  lui  – Boişteanu  I. 
Crăciuneac A.  lea explicat  că perfectează paşapoarte în termen de 5  zile lucrătoare  cu preţul de 1300 Euro  şi în  aceasta se include preţul paşaportului  şi trecerea 
frontierei la  un anumit  schimb al Vamei,  cu paşaportul  dat pot  pleca în orice  ţară din Europa şi acesta  va fi  perfectat cu ajutorul  fiicei inculpatei.  Pentru perfectarea 
paşaportului  trebuia  să  prezinte  copia  paşaportului  moldovenesc,  a  buletinului  de  identitate  şi  fotografii  plus  suma de  1300  Euro,  banii  urmînd  a  fi  dat  în  avans. 
Crăciuneacd A.  lea demonstrat un paşaport  de culoare roşie cu  inscripţii pe copertă în limba italiană, însă  care nu era completat,  nu avea fotografii.  În prezenţa lui 
Furtună N.  a  transmis  inculpatei  suma de 200 Euro  ca  avans. Ulterior,  la  24  iunie  2011  sau  întîlnit  cu  inculpata  la  barul „Nostalgi”, în  prezenţa  lui Furtună N.  şi 
Boişteanu  I.  şi tot  ia  transmis  documente şi  suma de 1100 Euro pentru perfectarea paşaportului italian, Crăciuneac A.  convingîndui că  actele  sunt  valabile şi  are 
influenţă asupra vameşilor la trecerea hotarului, că fiul dînsei are o rudă în Italia care le poate dobîndi astfel de paşapoarte. Din motivul că avea dubii asupra legalităţii 
paşapoartelor, a sfătuito pe N.Furtună să se adreseze la CCCEC. 
            Martorul Bordianu Mihail a relatat că o cunoaşte pe Crăciuneac A. şi pe Furtună N. ca pe cliente a barului „Imperial”. Cunoştea faptul că Furtună N. doreşte 
să plece peste hotare şi că A.Crăciuneac poate perfecta  actele respective. Din acest motiv ia făcut  cunoştinţă lui Furtună N.  cu Crăciuneac A.,  ultima explicînd că 
persoanele ceşi vor perfecta acte prin intermediul ei nu vor avea nici un fel de probleme. Careva sume de bani drept recompensă Crăciuneac A. nu ia promis. 
            Fiind  audiată în  calitate de inculaptă, Crăciuneac A. a  declarat că  recunoaşte parţial vinovăţia  şi anume în  faptul realizării  şi perfectării unui  paşaport italian 
pentru N.Furtună. Pentru aceasta Furtună N. trebuia săi dea 1300 Euro şi copiile documentelor. De la N. Furtună a aflat că încă 2 persoane doreau să perfecteze acte 
în acest mod – Ajder R.  şi Boişteanu I. Discuţiile  întreţinute cu aceste  3 persoane au fost  în baza unor înţelegeri  cu Bordeianu M., iar  dînsa a luat  bani doar pentru 
perfectarea paşapoartelor. Declară că nu trebuia să influienţeze nici o persoană din rîndul colaboratorilor Vamei ori grăniceri pentru a favoriza trecerea frontierei. Din 
explicaţiile lui Bordeianu M.  a declarat celor  3 persoane  că o parte din suma de 1300 Euro trebuia să  fie înmînată  persoanelor din Vamă ori grăniceri  în momentul 
trecerii frontierei. Dînsa deţinea o blanchetă  de paşaport italian,  care trebuia ulterior  perfectat pentru N.Furtună şi  a luat această  blanchetă de la M.Bordeian. De la 
doritorii de a perfecta paşapoarte a luat copiile de pe paşapoartele moldoveneşti, de pe buletinele de identitate, fotografii şi bani. Dînsei trebuiau săi revină suma de 
100 euro în rezultatul perfectării paşapoartelor la cele 3 persoane. Îşi dădea seama că este ceva ilegal în această afacere. Cu paşapoartele false, Boişteanu I., Ajder R. 
şi Furtună N. urmau a ajunge peste hotarele RMoldova 
            Vinovăţia inculpatei se dovedeşte şi prin materialele anexate la cauza penală: 
 cererea Furtună Nadejda din 19 mai 2011; 

 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 23 mai 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la cet. Furtună Nadejda; 
 procesulverbal din 26 mai 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 200 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 26 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 26 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V. 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 09 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 09 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 1100 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei locului transmiteriiprimirii banilor pretinşi şi extorcaţi de Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei la domiciliul numitei Crăciuneac A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 24 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 de ridicarea a telefonului portabil de la numita Tatiana Vition; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la numita Tatiana Vition; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2422 din 18.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2397 din 26.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.315 din 27.07.2011;  
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.314 din 26.07.2011; 
 procesulverbal din 06 iulie 2011 privind examinarea a obiectelor ridicate in procesul percheziţiei efectuate la 24 iunie 2011 la domiciliul numitei Crăciuneac 

A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 notificarea prezentată de BNC „Interpol” MAI; 
 procesulverbal din 09 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
 procesulverbal din 10 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 10 iulie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  informaţiile  prezentate  de  companiile  de  telefonie  mobilă  privind  descifrările  convorbirilor  telefonice  între,  ieşire  efectuate  pe  numărul  de  telefon  nr. 

078283861, 078367317, 078042345, 067147073 şi 067320228; 
 procesulverbal din 11 iulie 2011 privind efectuarea confruntării dintre învinuita Crăciuneac A.V. şi martorul Bordean I.. 
 decizia privind controlul transmiterii banilor extorcaţi din 26 mai 2011; 
prv din 24 iunie 2011 privind marcarea şi examinarea bancnotelor; 
Corpurile delicte: 
 Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
recunoscut prin ordonanţa OUP din 24 iunie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 
recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 

 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 
fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

3. Astfel, prin acţiunile sale intenţionate Crăciuneac Aliona Victor a săvârşit infracţiunea  prevăzută  de art. 326 al.1) Cod penal, conform indicilor „primirea, 
extorcarea de bani personal, săvârşită de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de al face să nu îndeplinească acţiunile ce intră 
în obligaţiile lui de serviciu”. 

            Deasemenea,  prin  acţiunile  sale  intenţionate Crăciuneac Aliona  Victor  a  comis  infracţiunea prevăzută  de  art.  362/1  al.2)  lit.  b),  c) Cod penal,  conform 
indicilor  „  organizarea migraţiunii  ilegale,  adică organizarea,  în  scop de profit  a  intrării,  tranzitării  şi şederii  ilegale  pe  teritoriului  unui  stat  a  persoanei  care  nu  este 
cetăţean sau rezident al acestuia, săvârşit prin confecţionarea documentelor oficiale false, săvârşite asupra mai multor persoane de mai multe persoane”.  

4. Instanţa a ajuns la concluzia despre existenţa în acţiunile lui Crăciuneac A.V. a infracţiunilor prevăzute de art. 326 al.1 şi 3621 al.2 lit.b,c C.P. din următoarele 
motive: astfel martorii audiaţi  în şedinţa de  judecată au  confirmat întru  totul faptul că  dînşii intenţionau  să plece peste  hotarele Tării  la muncă şi  din acest motiv sau 
adresat la Crăciuneac A:, iar ultima ia convins de faptul că le va organiza trecerea peste hotarele RMoldova spre România prin intermediul unor persoane cu funcţii de 
răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. Totodată din rezultatul convorbirilor ţinute de inculpată şi interceptate în mod legal de către organul de urmărire 
penală, reiese faptul că cet. Crăciuneac A. a intenţionat să organizeze migraţiunea lui Ajder R., Boişteanu I., Crăciuneac N., extorcînd în acest sens bani de la fiecare în 
sumă de 1300 Euro, urmînd a influenţa  persoane cu funcţii de răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. 

Examinând personalitatea inculpatei sa stabilit că la locul de domiciliere se caracterizează pozitiv, nu lucrează, la medicul narcolog şi psihiatru nu se află la evidenţă, 
are copii minori la întreţinere.  

5. La stabilirea tipului şi mărimii pedepsei judecata  menţionează că pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a 
condamnatului. În acest sens Instanţa ţine cont de gravitatea infracţiunilor incriminate, de persoana inculpatei, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, faptul că anterior a fost condamnată prin decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011 pentru comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 al.5 
C.P. la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare cu executarea în I.P. de tip închis, conform art. 96 C.P. executarea pedepsei a fost amînată pînă la împlinirea fiicei 
lui Crăciuneac A. – Crăciuneac Amina, născută la 26.12.2009 a vîrstei de 8 ani, faptul că inculpata recunoaşte parţial vina, considerînd că pentru corectarea inculpatei 
este necesară aplicarea unei pedepse în formă de închisoare: 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 326 al.1 C.P. un an 6 luni închisoare; 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 3621 al.2 lit.b,c C.P. – 3 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatorico
economice şi de a exercita activitate economicofinanciară pentru un termen de 4 ani. 

În baza art. 84 C.P prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte săi fie stabilt lui Crăciuneac Aliona 
Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de infracţiuni trei ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice 
şi  a  exercita  activitatea  econonică  financiară  pe un  termen de doi  ani,  iar  conform art.85 CP al RM prin  adăugirea parţială  la  pedeapsa dată  a  pedepsei  aplicate 
condamnatei Crăciuneac Aliona Victor prin Decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011, săi fie stabilit lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul 
de  sentinţe nouă  ani închisoare  cu ispăşirea pedepsei  în penitenciar  pentru femei  de tip  închis cu privarea de dreptul  de a  ocupa funcţii  administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară pe un termen de pînă la patru ani. 

6. Circumstanţele atenuante sau agravante ale vinovăţiei nau fost constatate. 
7. Faţă de inculpat a fost aleasă măsura preventivă sub forma de arest, aceasta urmînd a fi înlocuită cu obligaţie de a nu părăsi localitatea. 
8. Acţiune civila pe prezentul proces penal nu a fost înaintată. 
9. Corpuri delicte recunoscute urmează a fi păstrate la dosarul penale după cum urmează: 
  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

Se trec în venitul statului, pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
Se restituie proprietarului: 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.338341, 382, 385, 387, 389, 392395, 397 ale C.P.P. al R.M., judecata 
                                                                      

CONDAMNĂ: 
Crăciuneac Aliona Victor  este recunoscută vinovată de comiterea  infracţiunilor prevăzute de art.art. 326  alin.1; 362/1 alin.2 lit.b)c) C.P.  al R.M. stabilindui 

pedepse: 
 în baza art. 326 alin.1 C.P. al R.M. un an şase luni închisoare  
 în  baza  art.  362/1  alin.2  lit.b)c) C.P.  al R.M.  trei  ani  închisoare  cu privarea de dreptul  de  a  ocupa  funcţii  administrative de dispoziţie  şi  organizatorico

economice pe un termen de pînă la doi ani. 
În conformitate cu art. 84 alin.1 CP al RM prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte se stabileşte 

lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul  de infracţiuni  trei ani închisoare  cu privarea de dreptul de a  ocupa funcţii administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea econonică financiară pe un termen de doi ani. 

Conform art.85 CP al RM prin adăugirea parţială la  pedeapsa dată  a  pedepsei aplicate  condamnatei Crăciuneac Aliona Victor  prin Decizia Curţii  de Apel 
Cahul din 12 mai 2011, se stabileşte lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de sentinţe nouă ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar 
pentru femei de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară 
pe un termen de pînă la patru ani. 

Conform art.96 CP al RM se amînă executarea pedepsei în formă de închisoare în privinţa lui Crăciuneac Aliona pînă la atingerea vîrstei de opt ani a copilui 
minor la condamnatei Crăciuneac Aliona, Crăciuneac Amina 26 decembrie 2009 anul naşterii. 

Se include în termenul de pedeapsă executat timpul aflării lui Crăciuneac Aliona sub arest de la 02 august 2011 pînă la 15 septembrie 2011. 
Măsura preventivă faţă de Crăciuneac Aliona Victor deţinerea sub arest se înlocueşte cu obligaţia de nepărăsirea localităţii pînă la intrarea în vigoare a sentinţe, 

eliberîndo de sub arest din sala şedinţei de judecată. 
            Corpurile delicte:  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011 
 urmează a fi păstrate anexate la dosarul penal. 

            pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
se trec în venitul statului, 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

a le restitui proprietarului. 
Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 
  
  
 Preşedintele şedinţei de judecată 
Judecător                                                                                            Cotea Ion 



Dosar nr. 1217/2011 
Sentinţă 

În numele Legii 
15 septembrie 2011                                                                                              or. Cahul 
Judecătoria Cahul 
În componenţa preşedintelui şedinţei de judecată: judecător  Cotea Ion 
asistat de grefiera Porumbescu Ana 
cu participarea: procurorului  Sârbu Valeriu, avocatului Mâtăblândă Victor, inculpatei,   
examinând în şedinţă de judecată deschisă dosarul penal de învinuirea lui : 
Crăciuneac Aliona Victor –  născută la data de 07 noiembrie 1971,  originară or. Cahul, domiciliată s. Bădicul Moldovenesc,  rl Cahul, studii medii, căsătorită, 

nesupusă militar, moldoveancă, cetăţean al R. Moldova, anterior condamantă de Curtea de Apel Cahul la 12 mai 2011 de comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 
al.5 Cod pena al RM la opt ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrativ organizatorice şi a 
exercita activitatea  econonică financiară, neangajată, posesoare  al actului provizoriu de  identitate serie  număr CJA 261642 eliberat la 18.06.2011 de SEDP Cahul, 
învinuită de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 alin.1); 362/1 alin.2) lit.b)c) Cod penal, reţinută la 24 iunie 2011 ora 10.15 min., arestată 01 august 2011 ora 
10.15 min, prelungit arestul la 26 august 2011, deţinută sub arest  zile,  

A CONSTATAT: 
1. Crăciuneac  Aliona Victor în perioada 17  19 mai 2011, aflânduse în or. Cahul, urmărind scopul de a primi bani ce nu i se cuvin, în continuarea intenţiilor 

sale intenţionate,  susţinând că  are influenţă  asupra persoanelor  cu funcţii  de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri  din postul  vamal Cahul
Oancea a BV Cahul,  în scopul  de ai  face să nuşi  îndeplinească acţiunile  ce intră în obligaţiile sale  de serviciu,  a extorcat  bani în sumă de 3900  euro de  la numiţii 
Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina, în scopul facilitării trecerii de către aceştia a frontierei de stat prin postulvamal nominalizat, cu acte de identitate străine 
false, perfectate pe numele dânşilor. 

Ulterior, la data de 26 mai 2011, Crăciuneac Aliona Victor, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa 
persoanele cu funcţii de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi 
îndeplinească acţiunile ce intră în obligaţiile lor de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 200 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de 
schimb valutar al Băncii Naţionale 3299.6 lei. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa persoanele cu funcţii de 
răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi îndeplinească acţiunile ce 
intră în obligaţiile sale de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii 
Naţionale 18216.16 lei. 

Urmare, realizării intenţiilor sale infracţionale de comitere a traficului de influenţă comis asupra numitei Furtună Nadejda Crăciuneac Aliona Victor a primit bani 
in suma totală de 21516.26 lei. 

La fel dânsa în perioada 17 mai – 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, acţionând împreună şi prin înţelegere prealabilă cu persoane nestabilite de organul de 
urmărire penală, având scopul dobândirii unui profit a organizat prin confecţionarea documentelor oficiale false intrarea şi şederea ilegală pe teritoriul Republicii Italia a 
numiţilor Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina despre care cunoştea cu certitudine că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi  ai acestui stat şi cu  care a convenit să 
primească de la fiecare bani în suma a câte 1300 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  65001,3 lei.  

În continuarea intenţiilor sale infracţionale, Crăciuneac Aliona Victor deşi cunoştea  cu certitudine, că numiţii Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina nu 
dispun de documentele legale necesare pentru intrarea şi traversarea teritoriului României şi privind intrarea şi privind şederea ilegală a acestora pe teritoriul Republicii 
Italia şi la fel că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi ai acestui stat, la 26 mai 2011, aflânduse în or. Cahul a primit de la numita Furtună Nadejda bani în avans in suma de 200 
euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  3299.6 lei, pentru confecţionarea pe numele acestea a actului de identitate 
personală  fals  şi  anume  a  paşaportului  cetăţeanului  Republicii  Italia  cu  seria/număr  G443294,  totodată  dând  sfaturi  despre modul  şi  comportamentul  necesar  în 
momentul trecerii controlului vamal în procesul trecerii frontierei de stat prin punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversării teritoriului României de 
către aceştia. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale, pentru confecţionarea pe numele Furtună Nadejda a actului 
de identitate personală fals şi anume a paşaportului cetăţeanului Republicii Italia cu seria/număr G443294, totodată pentru organizarea trecerii frontierei de stat prin 
punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversarea teritoriul României şi privind intrarea şi şederea ilegală a acestea pe teritoriul Republicii Italia a 
primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii Naţionale 18216.16 lei. 

2. Cele expuse mai sus sunt confirmate prin următoarele mijloace de probă administrate în şedinţa de judecată: 
Fiind audiată în calitate de parte martor Furtună Nadejda a relatat că a cunoscuto pe Crăciuneac A. prin intermediul lui M.Bordianu. Dînsa avea intenţia să 

plece în  Italia mai  repede şi  cu un preţ mai  ieftin şi a  făcut cunoştinţă  cu inculpata, M.Bordianu explicîndui  că dînsa face paşapoarte, însă mai mult  urma să  afle la 
întîlnirea cu Crăciuneac A. care a avut loc aproximativ la jumătatea a lunii mai 2011 la terasa barului „Imperial” din or.Cahul. Crăciuneac A. ia explicat că poate face 
paşapoarte pentru plecarea în străinătate şi ia demonstrat un paşaport de culoare roşie cu inscripţii pe copertă în limba italiană care nu era completat cu fotografii sau 
înscrisuri, explicînd că cu acest act va putea pleca în Italia. Crăciuneac A. a explicat că dînsa va completa acest paşaport, va aplica fotografia şi va costa 1300 Euro şi 
dacă dă  toată suma,  actul va  fi gata  timp de 10 zile,  doar trebuie  săi transmită  copia buletinului  de identitate,  copia paşaportului  şi 2   fotografii. Crăciuneac A. ia 
declarat  că  are  legături  la Secţia  paşapoarte  şi  în România. Dînsa  sa  bucurat  că  aşa de  repede va putea pleca din Ţară,  a  înţeles  că are  cunoştinţe  la Vamă din 
RMoldova  şi România  şi cînd va trebui  să plece, Crăciuneac A.  va suna persoanele pe  care le  cunoaşte şi  nu va  avea probleme  la  trecerea frontierei.  În Europa, 
conform explicaţiilor  lui Crăciuneac A.  nu ar fi  avut probleme, fiind necesar doar să  treacă hotarul din  tre RMoldova şi România. Suma de 1300 Euro era  ca plată 
pentru înregistrarea actelor ei şi transferul paşaportului din Italia. Crăciuneac A. ia explicat că în timp de 10 zile îi face paşaportul, o trece hotarul moldoromân, apoi 
va pleca unde va dori, că paşaportul respectiv în Moldova este fals, dar peste hotare este valabil, spunînd că a mai trecut în aşa mod alte persoane care deja lucrează şi 
că ea cunoaşte persoane dintrun schimb de la Vamă. A înţeles că actele  urmau a fi perfectate de către un fiu din Italia a lui Crăciuneac A., care are o cunoştinţă la 
Ambasadă, aceasta întrebîndo dacă mai cunoaşte şi alte persoane ce doresc să plece peste hotare. Ulterior sau mai întîlnit cu Crăciuneac A. la 19 mai 2011, fiind 
prezent şi verişorul ei – Ajder Ruslan împreună cu prietena lui. Ulterior ultimul ia spus că nu sunt reale afirmaţiile lui Crăciuneac A. şi aceasta este ilegal. Dînsa urma să 
achite o parte din suma de 1300 E. lui Crăciuneac A. în avans şi restul sumei după ce va fi gata paşaportul. La întîlnirea respectivă a transmis 200 Euro lui Crăciuneac 
A.  şi ultima  a arătat  lui Ajder R. şi  prietenei lui  paşaportul pe  care i  la arătat mai înainte  dînsei, spunînd  că el  costă 1300 Euro  şi prin  cunoştinţe va  trece hotarul. 
Prietena lui Ajder R. a declarat că şi ea şiar dori un astfel de paşaport cu suma de 1300 Euro, dar săl vadă gata mai întîi pe al martorei Furtună N. După acea întîlnire 
Furtună N. şi Crăciuneac A. au discutat de mai multe ori la telefon contactîndo telefonic de pe numărul 078283861, 0673202228, a mai primit smsuri de la dînsa de 
pe nr. 067147073, apoi Crăciuneac A. a mai cerut suma de 650 Euro. Pe data de 09 iunie 2011 sa întîlnit iar cu Crăciuneac A. în barul „Nostagi” şi la 24 iunie 2011 
iar sa întîlnit cu inculapta. Aceasta preventiv ia trimis un sms cu conţinutul ca să se întîlnească pe 24.06.11, orele 12.00 şi săi spună lui Ruslan că busul vine vineri nu 
joi. La data respectivă Crăciuneac A. ia spus că nu e gata paşaportul şi că trebuie să transmită actele întîi în România şi în 23 zile acesta va fi perfectat. La 24.06.11 a 
dat lui Crăciuneac A. încă 450 Euro, iar Ruslan Ajder 650 Euro. Cu banii respectivi inculpata trebuia să facă un „coridor” şi să plătească vameşilor. Crăciuneac A. a 
asigurato  că  va  ajunge  cu  acest paşaport  în  Italia  şi  că  va  ţine  legătură  cu  ea pe  toată  perioada. După discuţia  cu Ajder R.  sa  adresat cu  cerere  la CCCEC şi 
colaboratorii respectivi au înzestrato cu tehnică specială. 
            Martorul Ajder Ruslan a relatat că N.Furtună ia explicat că inculpata poate face paşapoarte pentru plecarea peste hotare  cu preţul de 1300 E. în care se 
include  costul paşaportului,  colaborarea  cu vameşii la  trecerea hotarului şi  sau  întîlnit  cu ea  la  19 mai 2011,  de  faţă fiind Furtună N.  şi prietena  lui  – Boişteanu  I. 
Crăciuneac A.  lea explicat  că perfectează paşapoarte în termen de 5  zile lucrătoare  cu preţul de 1300 Euro  şi în  aceasta se include preţul paşaportului  şi trecerea 
frontierei la  un anumit  schimb al Vamei,  cu paşaportul  dat pot  pleca în orice  ţară din Europa şi acesta  va fi  perfectat cu ajutorul  fiicei inculpatei.  Pentru perfectarea 
paşaportului  trebuia  să  prezinte  copia  paşaportului  moldovenesc,  a  buletinului  de  identitate  şi  fotografii  plus  suma de  1300  Euro,  banii  urmînd  a  fi  dat  în  avans. 
Crăciuneacd A.  lea demonstrat un paşaport  de culoare roşie cu  inscripţii pe copertă în limba italiană, însă  care nu era completat,  nu avea fotografii.  În prezenţa lui 
Furtună N.  a  transmis  inculpatei  suma de 200 Euro  ca  avans. Ulterior,  la  24  iunie  2011  sau  întîlnit  cu  inculpata  la  barul „Nostalgi”, în  prezenţa  lui Furtună N.  şi 
Boişteanu  I.  şi tot  ia  transmis  documente şi  suma de 1100 Euro pentru perfectarea paşaportului italian, Crăciuneac A.  convingîndui că  actele  sunt  valabile şi  are 
influenţă asupra vameşilor la trecerea hotarului, că fiul dînsei are o rudă în Italia care le poate dobîndi astfel de paşapoarte. Din motivul că avea dubii asupra legalităţii 
paşapoartelor, a sfătuito pe N.Furtună să se adreseze la CCCEC. 
            Martorul Bordianu Mihail a relatat că o cunoaşte pe Crăciuneac A. şi pe Furtună N. ca pe cliente a barului „Imperial”. Cunoştea faptul că Furtună N. doreşte 
să plece peste hotare şi că A.Crăciuneac poate perfecta  actele respective. Din acest motiv ia făcut  cunoştinţă lui Furtună N.  cu Crăciuneac A.,  ultima explicînd că 
persoanele ceşi vor perfecta acte prin intermediul ei nu vor avea nici un fel de probleme. Careva sume de bani drept recompensă Crăciuneac A. nu ia promis. 
            Fiind  audiată în  calitate de inculaptă, Crăciuneac A. a  declarat că  recunoaşte parţial vinovăţia  şi anume în  faptul realizării  şi perfectării unui  paşaport italian 
pentru N.Furtună. Pentru aceasta Furtună N. trebuia săi dea 1300 Euro şi copiile documentelor. De la N. Furtună a aflat că încă 2 persoane doreau să perfecteze acte 
în acest mod – Ajder R.  şi Boişteanu I. Discuţiile  întreţinute cu aceste  3 persoane au fost  în baza unor înţelegeri  cu Bordeianu M., iar  dînsa a luat  bani doar pentru 
perfectarea paşapoartelor. Declară că nu trebuia să influienţeze nici o persoană din rîndul colaboratorilor Vamei ori grăniceri pentru a favoriza trecerea frontierei. Din 
explicaţiile lui Bordeianu M.  a declarat celor  3 persoane  că o parte din suma de 1300 Euro trebuia să  fie înmînată  persoanelor din Vamă ori grăniceri  în momentul 
trecerii frontierei. Dînsa deţinea o blanchetă  de paşaport italian,  care trebuia ulterior  perfectat pentru N.Furtună şi  a luat această  blanchetă de la M.Bordeian. De la 
doritorii de a perfecta paşapoarte a luat copiile de pe paşapoartele moldoveneşti, de pe buletinele de identitate, fotografii şi bani. Dînsei trebuiau săi revină suma de 
100 euro în rezultatul perfectării paşapoartelor la cele 3 persoane. Îşi dădea seama că este ceva ilegal în această afacere. Cu paşapoartele false, Boişteanu I., Ajder R. 
şi Furtună N. urmau a ajunge peste hotarele RMoldova 
            Vinovăţia inculpatei se dovedeşte şi prin materialele anexate la cauza penală: 
 cererea Furtună Nadejda din 19 mai 2011; 

 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 23 mai 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la cet. Furtună Nadejda; 
 procesulverbal din 26 mai 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 200 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 26 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 26 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V. 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 09 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 09 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 1100 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei locului transmiteriiprimirii banilor pretinşi şi extorcaţi de Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei la domiciliul numitei Crăciuneac A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 24 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 de ridicarea a telefonului portabil de la numita Tatiana Vition; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la numita Tatiana Vition; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2422 din 18.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2397 din 26.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.315 din 27.07.2011;  
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.314 din 26.07.2011; 
 procesulverbal din 06 iulie 2011 privind examinarea a obiectelor ridicate in procesul percheziţiei efectuate la 24 iunie 2011 la domiciliul numitei Crăciuneac 

A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 notificarea prezentată de BNC „Interpol” MAI; 
 procesulverbal din 09 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
 procesulverbal din 10 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 10 iulie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  informaţiile  prezentate  de  companiile  de  telefonie  mobilă  privind  descifrările  convorbirilor  telefonice  între,  ieşire  efectuate  pe  numărul  de  telefon  nr. 

078283861, 078367317, 078042345, 067147073 şi 067320228; 
 procesulverbal din 11 iulie 2011 privind efectuarea confruntării dintre învinuita Crăciuneac A.V. şi martorul Bordean I.. 
 decizia privind controlul transmiterii banilor extorcaţi din 26 mai 2011; 
prv din 24 iunie 2011 privind marcarea şi examinarea bancnotelor; 
Corpurile delicte: 
 Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
recunoscut prin ordonanţa OUP din 24 iunie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 
recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 

 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 
fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

3. Astfel, prin acţiunile sale intenţionate Crăciuneac Aliona Victor a săvârşit infracţiunea  prevăzută  de art. 326 al.1) Cod penal, conform indicilor „primirea, 
extorcarea de bani personal, săvârşită de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de al face să nu îndeplinească acţiunile ce intră 
în obligaţiile lui de serviciu”. 

            Deasemenea,  prin  acţiunile  sale  intenţionate Crăciuneac Aliona  Victor  a  comis  infracţiunea prevăzută  de  art.  362/1  al.2)  lit.  b),  c) Cod penal,  conform 
indicilor  „  organizarea migraţiunii  ilegale,  adică organizarea,  în  scop de profit  a  intrării,  tranzitării  şi şederii  ilegale  pe  teritoriului  unui  stat  a  persoanei  care  nu  este 
cetăţean sau rezident al acestuia, săvârşit prin confecţionarea documentelor oficiale false, săvârşite asupra mai multor persoane de mai multe persoane”.  

4. Instanţa a ajuns la concluzia despre existenţa în acţiunile lui Crăciuneac A.V. a infracţiunilor prevăzute de art. 326 al.1 şi 3621 al.2 lit.b,c C.P. din următoarele 
motive: astfel martorii audiaţi  în şedinţa de  judecată au  confirmat întru  totul faptul că  dînşii intenţionau  să plece peste  hotarele Tării  la muncă şi  din acest motiv sau 
adresat la Crăciuneac A:, iar ultima ia convins de faptul că le va organiza trecerea peste hotarele RMoldova spre România prin intermediul unor persoane cu funcţii de 
răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. Totodată din rezultatul convorbirilor ţinute de inculpată şi interceptate în mod legal de către organul de urmărire 
penală, reiese faptul că cet. Crăciuneac A. a intenţionat să organizeze migraţiunea lui Ajder R., Boişteanu I., Crăciuneac N., extorcînd în acest sens bani de la fiecare în 
sumă de 1300 Euro, urmînd a influenţa  persoane cu funcţii de răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. 

Examinând personalitatea inculpatei sa stabilit că la locul de domiciliere se caracterizează pozitiv, nu lucrează, la medicul narcolog şi psihiatru nu se află la evidenţă, 
are copii minori la întreţinere.  

5. La stabilirea tipului şi mărimii pedepsei judecata  menţionează că pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a 
condamnatului. În acest sens Instanţa ţine cont de gravitatea infracţiunilor incriminate, de persoana inculpatei, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, faptul că anterior a fost condamnată prin decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011 pentru comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 al.5 
C.P. la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare cu executarea în I.P. de tip închis, conform art. 96 C.P. executarea pedepsei a fost amînată pînă la împlinirea fiicei 
lui Crăciuneac A. – Crăciuneac Amina, născută la 26.12.2009 a vîrstei de 8 ani, faptul că inculpata recunoaşte parţial vina, considerînd că pentru corectarea inculpatei 
este necesară aplicarea unei pedepse în formă de închisoare: 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 326 al.1 C.P. un an 6 luni închisoare; 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 3621 al.2 lit.b,c C.P. – 3 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatorico
economice şi de a exercita activitate economicofinanciară pentru un termen de 4 ani. 

În baza art. 84 C.P prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte săi fie stabilt lui Crăciuneac Aliona 
Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de infracţiuni trei ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice 
şi  a  exercita  activitatea  econonică  financiară  pe un  termen de doi  ani,  iar  conform art.85 CP al RM prin  adăugirea parţială  la  pedeapsa dată  a  pedepsei  aplicate 
condamnatei Crăciuneac Aliona Victor prin Decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011, săi fie stabilit lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul 
de  sentinţe nouă  ani închisoare  cu ispăşirea pedepsei  în penitenciar  pentru femei  de tip  închis cu privarea de dreptul  de a  ocupa funcţii  administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară pe un termen de pînă la patru ani. 

6. Circumstanţele atenuante sau agravante ale vinovăţiei nau fost constatate. 
7. Faţă de inculpat a fost aleasă măsura preventivă sub forma de arest, aceasta urmînd a fi înlocuită cu obligaţie de a nu părăsi localitatea. 
8. Acţiune civila pe prezentul proces penal nu a fost înaintată. 
9. Corpuri delicte recunoscute urmează a fi păstrate la dosarul penale după cum urmează: 
  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

Se trec în venitul statului, pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
Se restituie proprietarului: 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.338341, 382, 385, 387, 389, 392395, 397 ale C.P.P. al R.M., judecata 
                                                                      

CONDAMNĂ: 
Crăciuneac Aliona Victor  este recunoscută vinovată de comiterea  infracţiunilor prevăzute de art.art. 326  alin.1; 362/1 alin.2 lit.b)c) C.P.  al R.M. stabilindui 

pedepse: 
 în baza art. 326 alin.1 C.P. al R.M. un an şase luni închisoare  
 în  baza  art.  362/1  alin.2  lit.b)c) C.P.  al R.M.  trei  ani  închisoare  cu privarea de dreptul  de  a  ocupa  funcţii  administrative de dispoziţie  şi  organizatorico

economice pe un termen de pînă la doi ani. 
În conformitate cu art. 84 alin.1 CP al RM prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte se stabileşte 

lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul  de infracţiuni  trei ani închisoare  cu privarea de dreptul de a  ocupa funcţii administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea econonică financiară pe un termen de doi ani. 

Conform art.85 CP al RM prin adăugirea parţială la  pedeapsa dată  a  pedepsei aplicate  condamnatei Crăciuneac Aliona Victor  prin Decizia Curţii  de Apel 
Cahul din 12 mai 2011, se stabileşte lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de sentinţe nouă ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar 
pentru femei de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară 
pe un termen de pînă la patru ani. 

Conform art.96 CP al RM se amînă executarea pedepsei în formă de închisoare în privinţa lui Crăciuneac Aliona pînă la atingerea vîrstei de opt ani a copilui 
minor la condamnatei Crăciuneac Aliona, Crăciuneac Amina 26 decembrie 2009 anul naşterii. 

Se include în termenul de pedeapsă executat timpul aflării lui Crăciuneac Aliona sub arest de la 02 august 2011 pînă la 15 septembrie 2011. 
Măsura preventivă faţă de Crăciuneac Aliona Victor deţinerea sub arest se înlocueşte cu obligaţia de nepărăsirea localităţii pînă la intrarea în vigoare a sentinţe, 

eliberîndo de sub arest din sala şedinţei de judecată. 
            Corpurile delicte:  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011 
 urmează a fi păstrate anexate la dosarul penal. 

            pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
se trec în venitul statului, 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

a le restitui proprietarului. 
Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 
  
  
 Preşedintele şedinţei de judecată 
Judecător                                                                                            Cotea Ion 



Dosar nr. 1217/2011 
Sentinţă 

În numele Legii 
15 septembrie 2011                                                                                              or. Cahul 
Judecătoria Cahul 
În componenţa preşedintelui şedinţei de judecată: judecător  Cotea Ion 
asistat de grefiera Porumbescu Ana 
cu participarea: procurorului  Sârbu Valeriu, avocatului Mâtăblândă Victor, inculpatei,   
examinând în şedinţă de judecată deschisă dosarul penal de învinuirea lui : 
Crăciuneac Aliona Victor –  născută la data de 07 noiembrie 1971,  originară or. Cahul, domiciliată s. Bădicul Moldovenesc,  rl Cahul, studii medii, căsătorită, 

nesupusă militar, moldoveancă, cetăţean al R. Moldova, anterior condamantă de Curtea de Apel Cahul la 12 mai 2011 de comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 
al.5 Cod pena al RM la opt ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrativ organizatorice şi a 
exercita activitatea  econonică financiară, neangajată, posesoare  al actului provizoriu de  identitate serie  număr CJA 261642 eliberat la 18.06.2011 de SEDP Cahul, 
învinuită de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 alin.1); 362/1 alin.2) lit.b)c) Cod penal, reţinută la 24 iunie 2011 ora 10.15 min., arestată 01 august 2011 ora 
10.15 min, prelungit arestul la 26 august 2011, deţinută sub arest  zile,  

A CONSTATAT: 
1. Crăciuneac  Aliona Victor în perioada 17  19 mai 2011, aflânduse în or. Cahul, urmărind scopul de a primi bani ce nu i se cuvin, în continuarea intenţiilor 

sale intenţionate,  susţinând că  are influenţă  asupra persoanelor  cu funcţii  de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri  din postul  vamal Cahul
Oancea a BV Cahul,  în scopul  de ai  face să nuşi  îndeplinească acţiunile  ce intră în obligaţiile sale  de serviciu,  a extorcat  bani în sumă de 3900  euro de  la numiţii 
Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina, în scopul facilitării trecerii de către aceştia a frontierei de stat prin postulvamal nominalizat, cu acte de identitate străine 
false, perfectate pe numele dânşilor. 

Ulterior, la data de 26 mai 2011, Crăciuneac Aliona Victor, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa 
persoanele cu funcţii de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi 
îndeplinească acţiunile ce intră în obligaţiile lor de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 200 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de 
schimb valutar al Băncii Naţionale 3299.6 lei. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa persoanele cu funcţii de 
răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi îndeplinească acţiunile ce 
intră în obligaţiile sale de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii 
Naţionale 18216.16 lei. 

Urmare, realizării intenţiilor sale infracţionale de comitere a traficului de influenţă comis asupra numitei Furtună Nadejda Crăciuneac Aliona Victor a primit bani 
in suma totală de 21516.26 lei. 

La fel dânsa în perioada 17 mai – 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, acţionând împreună şi prin înţelegere prealabilă cu persoane nestabilite de organul de 
urmărire penală, având scopul dobândirii unui profit a organizat prin confecţionarea documentelor oficiale false intrarea şi şederea ilegală pe teritoriul Republicii Italia a 
numiţilor Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina despre care cunoştea cu certitudine că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi  ai acestui stat şi cu  care a convenit să 
primească de la fiecare bani în suma a câte 1300 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  65001,3 lei.  

În continuarea intenţiilor sale infracţionale, Crăciuneac Aliona Victor deşi cunoştea  cu certitudine, că numiţii Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina nu 
dispun de documentele legale necesare pentru intrarea şi traversarea teritoriului României şi privind intrarea şi privind şederea ilegală a acestora pe teritoriul Republicii 
Italia şi la fel că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi ai acestui stat, la 26 mai 2011, aflânduse în or. Cahul a primit de la numita Furtună Nadejda bani în avans in suma de 200 
euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  3299.6 lei, pentru confecţionarea pe numele acestea a actului de identitate 
personală  fals  şi  anume  a  paşaportului  cetăţeanului  Republicii  Italia  cu  seria/număr  G443294,  totodată  dând  sfaturi  despre modul  şi  comportamentul  necesar  în 
momentul trecerii controlului vamal în procesul trecerii frontierei de stat prin punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversării teritoriului României de 
către aceştia. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale, pentru confecţionarea pe numele Furtună Nadejda a actului 
de identitate personală fals şi anume a paşaportului cetăţeanului Republicii Italia cu seria/număr G443294, totodată pentru organizarea trecerii frontierei de stat prin 
punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversarea teritoriul României şi privind intrarea şi şederea ilegală a acestea pe teritoriul Republicii Italia a 
primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii Naţionale 18216.16 lei. 

2. Cele expuse mai sus sunt confirmate prin următoarele mijloace de probă administrate în şedinţa de judecată: 
Fiind audiată în calitate de parte martor Furtună Nadejda a relatat că a cunoscuto pe Crăciuneac A. prin intermediul lui M.Bordianu. Dînsa avea intenţia să 

plece în  Italia mai  repede şi  cu un preţ mai  ieftin şi a  făcut cunoştinţă  cu inculpata, M.Bordianu explicîndui  că dînsa face paşapoarte, însă mai mult  urma să  afle la 
întîlnirea cu Crăciuneac A. care a avut loc aproximativ la jumătatea a lunii mai 2011 la terasa barului „Imperial” din or.Cahul. Crăciuneac A. ia explicat că poate face 
paşapoarte pentru plecarea în străinătate şi ia demonstrat un paşaport de culoare roşie cu inscripţii pe copertă în limba italiană care nu era completat cu fotografii sau 
înscrisuri, explicînd că cu acest act va putea pleca în Italia. Crăciuneac A. a explicat că dînsa va completa acest paşaport, va aplica fotografia şi va costa 1300 Euro şi 
dacă dă  toată suma,  actul va  fi gata  timp de 10 zile,  doar trebuie  săi transmită  copia buletinului  de identitate,  copia paşaportului  şi 2   fotografii. Crăciuneac A. ia 
declarat  că  are  legături  la Secţia  paşapoarte  şi  în România. Dînsa  sa  bucurat  că  aşa de  repede va putea pleca din Ţară,  a  înţeles  că are  cunoştinţe  la Vamă din 
RMoldova  şi România  şi cînd va trebui  să plece, Crăciuneac A.  va suna persoanele pe  care le  cunoaşte şi  nu va  avea probleme  la  trecerea frontierei.  În Europa, 
conform explicaţiilor  lui Crăciuneac A.  nu ar fi  avut probleme, fiind necesar doar să  treacă hotarul din  tre RMoldova şi România. Suma de 1300 Euro era  ca plată 
pentru înregistrarea actelor ei şi transferul paşaportului din Italia. Crăciuneac A. ia explicat că în timp de 10 zile îi face paşaportul, o trece hotarul moldoromân, apoi 
va pleca unde va dori, că paşaportul respectiv în Moldova este fals, dar peste hotare este valabil, spunînd că a mai trecut în aşa mod alte persoane care deja lucrează şi 
că ea cunoaşte persoane dintrun schimb de la Vamă. A înţeles că actele  urmau a fi perfectate de către un fiu din Italia a lui Crăciuneac A., care are o cunoştinţă la 
Ambasadă, aceasta întrebîndo dacă mai cunoaşte şi alte persoane ce doresc să plece peste hotare. Ulterior sau mai întîlnit cu Crăciuneac A. la 19 mai 2011, fiind 
prezent şi verişorul ei – Ajder Ruslan împreună cu prietena lui. Ulterior ultimul ia spus că nu sunt reale afirmaţiile lui Crăciuneac A. şi aceasta este ilegal. Dînsa urma să 
achite o parte din suma de 1300 E. lui Crăciuneac A. în avans şi restul sumei după ce va fi gata paşaportul. La întîlnirea respectivă a transmis 200 Euro lui Crăciuneac 
A.  şi ultima  a arătat  lui Ajder R. şi  prietenei lui  paşaportul pe  care i  la arătat mai înainte  dînsei, spunînd  că el  costă 1300 Euro  şi prin  cunoştinţe va  trece hotarul. 
Prietena lui Ajder R. a declarat că şi ea şiar dori un astfel de paşaport cu suma de 1300 Euro, dar săl vadă gata mai întîi pe al martorei Furtună N. După acea întîlnire 
Furtună N. şi Crăciuneac A. au discutat de mai multe ori la telefon contactîndo telefonic de pe numărul 078283861, 0673202228, a mai primit smsuri de la dînsa de 
pe nr. 067147073, apoi Crăciuneac A. a mai cerut suma de 650 Euro. Pe data de 09 iunie 2011 sa întîlnit iar cu Crăciuneac A. în barul „Nostagi” şi la 24 iunie 2011 
iar sa întîlnit cu inculapta. Aceasta preventiv ia trimis un sms cu conţinutul ca să se întîlnească pe 24.06.11, orele 12.00 şi săi spună lui Ruslan că busul vine vineri nu 
joi. La data respectivă Crăciuneac A. ia spus că nu e gata paşaportul şi că trebuie să transmită actele întîi în România şi în 23 zile acesta va fi perfectat. La 24.06.11 a 
dat lui Crăciuneac A. încă 450 Euro, iar Ruslan Ajder 650 Euro. Cu banii respectivi inculpata trebuia să facă un „coridor” şi să plătească vameşilor. Crăciuneac A. a 
asigurato  că  va  ajunge  cu  acest paşaport  în  Italia  şi  că  va  ţine  legătură  cu  ea pe  toată  perioada. După discuţia  cu Ajder R.  sa  adresat cu  cerere  la CCCEC şi 
colaboratorii respectivi au înzestrato cu tehnică specială. 
            Martorul Ajder Ruslan a relatat că N.Furtună ia explicat că inculpata poate face paşapoarte pentru plecarea peste hotare  cu preţul de 1300 E. în care se 
include  costul paşaportului,  colaborarea  cu vameşii la  trecerea hotarului şi  sau  întîlnit  cu ea  la  19 mai 2011,  de  faţă fiind Furtună N.  şi prietena  lui  – Boişteanu  I. 
Crăciuneac A.  lea explicat  că perfectează paşapoarte în termen de 5  zile lucrătoare  cu preţul de 1300 Euro  şi în  aceasta se include preţul paşaportului  şi trecerea 
frontierei la  un anumit  schimb al Vamei,  cu paşaportul  dat pot  pleca în orice  ţară din Europa şi acesta  va fi  perfectat cu ajutorul  fiicei inculpatei.  Pentru perfectarea 
paşaportului  trebuia  să  prezinte  copia  paşaportului  moldovenesc,  a  buletinului  de  identitate  şi  fotografii  plus  suma de  1300  Euro,  banii  urmînd  a  fi  dat  în  avans. 
Crăciuneacd A.  lea demonstrat un paşaport  de culoare roşie cu  inscripţii pe copertă în limba italiană, însă  care nu era completat,  nu avea fotografii.  În prezenţa lui 
Furtună N.  a  transmis  inculpatei  suma de 200 Euro  ca  avans. Ulterior,  la  24  iunie  2011  sau  întîlnit  cu  inculpata  la  barul „Nostalgi”, în  prezenţa  lui Furtună N.  şi 
Boişteanu  I.  şi tot  ia  transmis  documente şi  suma de 1100 Euro pentru perfectarea paşaportului italian, Crăciuneac A.  convingîndui că  actele  sunt  valabile şi  are 
influenţă asupra vameşilor la trecerea hotarului, că fiul dînsei are o rudă în Italia care le poate dobîndi astfel de paşapoarte. Din motivul că avea dubii asupra legalităţii 
paşapoartelor, a sfătuito pe N.Furtună să se adreseze la CCCEC. 
            Martorul Bordianu Mihail a relatat că o cunoaşte pe Crăciuneac A. şi pe Furtună N. ca pe cliente a barului „Imperial”. Cunoştea faptul că Furtună N. doreşte 
să plece peste hotare şi că A.Crăciuneac poate perfecta  actele respective. Din acest motiv ia făcut  cunoştinţă lui Furtună N.  cu Crăciuneac A.,  ultima explicînd că 
persoanele ceşi vor perfecta acte prin intermediul ei nu vor avea nici un fel de probleme. Careva sume de bani drept recompensă Crăciuneac A. nu ia promis. 
            Fiind  audiată în  calitate de inculaptă, Crăciuneac A. a  declarat că  recunoaşte parţial vinovăţia  şi anume în  faptul realizării  şi perfectării unui  paşaport italian 
pentru N.Furtună. Pentru aceasta Furtună N. trebuia săi dea 1300 Euro şi copiile documentelor. De la N. Furtună a aflat că încă 2 persoane doreau să perfecteze acte 
în acest mod – Ajder R.  şi Boişteanu I. Discuţiile  întreţinute cu aceste  3 persoane au fost  în baza unor înţelegeri  cu Bordeianu M., iar  dînsa a luat  bani doar pentru 
perfectarea paşapoartelor. Declară că nu trebuia să influienţeze nici o persoană din rîndul colaboratorilor Vamei ori grăniceri pentru a favoriza trecerea frontierei. Din 
explicaţiile lui Bordeianu M.  a declarat celor  3 persoane  că o parte din suma de 1300 Euro trebuia să  fie înmînată  persoanelor din Vamă ori grăniceri  în momentul 
trecerii frontierei. Dînsa deţinea o blanchetă  de paşaport italian,  care trebuia ulterior  perfectat pentru N.Furtună şi  a luat această  blanchetă de la M.Bordeian. De la 
doritorii de a perfecta paşapoarte a luat copiile de pe paşapoartele moldoveneşti, de pe buletinele de identitate, fotografii şi bani. Dînsei trebuiau săi revină suma de 
100 euro în rezultatul perfectării paşapoartelor la cele 3 persoane. Îşi dădea seama că este ceva ilegal în această afacere. Cu paşapoartele false, Boişteanu I., Ajder R. 
şi Furtună N. urmau a ajunge peste hotarele RMoldova 
            Vinovăţia inculpatei se dovedeşte şi prin materialele anexate la cauza penală: 
 cererea Furtună Nadejda din 19 mai 2011; 

 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 23 mai 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la cet. Furtună Nadejda; 
 procesulverbal din 26 mai 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 200 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 26 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 26 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V. 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 09 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 09 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 1100 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei locului transmiteriiprimirii banilor pretinşi şi extorcaţi de Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei la domiciliul numitei Crăciuneac A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 24 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 de ridicarea a telefonului portabil de la numita Tatiana Vition; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la numita Tatiana Vition; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2422 din 18.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2397 din 26.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.315 din 27.07.2011;  
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.314 din 26.07.2011; 
 procesulverbal din 06 iulie 2011 privind examinarea a obiectelor ridicate in procesul percheziţiei efectuate la 24 iunie 2011 la domiciliul numitei Crăciuneac 

A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 notificarea prezentată de BNC „Interpol” MAI; 
 procesulverbal din 09 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
 procesulverbal din 10 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 10 iulie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  informaţiile  prezentate  de  companiile  de  telefonie  mobilă  privind  descifrările  convorbirilor  telefonice  între,  ieşire  efectuate  pe  numărul  de  telefon  nr. 

078283861, 078367317, 078042345, 067147073 şi 067320228; 
 procesulverbal din 11 iulie 2011 privind efectuarea confruntării dintre învinuita Crăciuneac A.V. şi martorul Bordean I.. 
 decizia privind controlul transmiterii banilor extorcaţi din 26 mai 2011; 
prv din 24 iunie 2011 privind marcarea şi examinarea bancnotelor; 
Corpurile delicte: 
 Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
recunoscut prin ordonanţa OUP din 24 iunie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 
recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 

 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 
fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

3. Astfel, prin acţiunile sale intenţionate Crăciuneac Aliona Victor a săvârşit infracţiunea  prevăzută  de art. 326 al.1) Cod penal, conform indicilor „primirea, 
extorcarea de bani personal, săvârşită de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de al face să nu îndeplinească acţiunile ce intră 
în obligaţiile lui de serviciu”. 

            Deasemenea,  prin  acţiunile  sale  intenţionate Crăciuneac Aliona  Victor  a  comis  infracţiunea prevăzută  de  art.  362/1  al.2)  lit.  b),  c) Cod penal,  conform 
indicilor  „  organizarea migraţiunii  ilegale,  adică organizarea,  în  scop de profit  a  intrării,  tranzitării  şi şederii  ilegale  pe  teritoriului  unui  stat  a  persoanei  care  nu  este 
cetăţean sau rezident al acestuia, săvârşit prin confecţionarea documentelor oficiale false, săvârşite asupra mai multor persoane de mai multe persoane”.  

4. Instanţa a ajuns la concluzia despre existenţa în acţiunile lui Crăciuneac A.V. a infracţiunilor prevăzute de art. 326 al.1 şi 3621 al.2 lit.b,c C.P. din următoarele 
motive: astfel martorii audiaţi  în şedinţa de  judecată au  confirmat întru  totul faptul că  dînşii intenţionau  să plece peste  hotarele Tării  la muncă şi  din acest motiv sau 
adresat la Crăciuneac A:, iar ultima ia convins de faptul că le va organiza trecerea peste hotarele RMoldova spre România prin intermediul unor persoane cu funcţii de 
răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. Totodată din rezultatul convorbirilor ţinute de inculpată şi interceptate în mod legal de către organul de urmărire 
penală, reiese faptul că cet. Crăciuneac A. a intenţionat să organizeze migraţiunea lui Ajder R., Boişteanu I., Crăciuneac N., extorcînd în acest sens bani de la fiecare în 
sumă de 1300 Euro, urmînd a influenţa  persoane cu funcţii de răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. 

Examinând personalitatea inculpatei sa stabilit că la locul de domiciliere se caracterizează pozitiv, nu lucrează, la medicul narcolog şi psihiatru nu se află la evidenţă, 
are copii minori la întreţinere.  

5. La stabilirea tipului şi mărimii pedepsei judecata  menţionează că pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a 
condamnatului. În acest sens Instanţa ţine cont de gravitatea infracţiunilor incriminate, de persoana inculpatei, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, faptul că anterior a fost condamnată prin decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011 pentru comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 al.5 
C.P. la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare cu executarea în I.P. de tip închis, conform art. 96 C.P. executarea pedepsei a fost amînată pînă la împlinirea fiicei 
lui Crăciuneac A. – Crăciuneac Amina, născută la 26.12.2009 a vîrstei de 8 ani, faptul că inculpata recunoaşte parţial vina, considerînd că pentru corectarea inculpatei 
este necesară aplicarea unei pedepse în formă de închisoare: 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 326 al.1 C.P. un an 6 luni închisoare; 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 3621 al.2 lit.b,c C.P. – 3 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatorico
economice şi de a exercita activitate economicofinanciară pentru un termen de 4 ani. 

În baza art. 84 C.P prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte săi fie stabilt lui Crăciuneac Aliona 
Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de infracţiuni trei ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice 
şi  a  exercita  activitatea  econonică  financiară  pe un  termen de doi  ani,  iar  conform art.85 CP al RM prin  adăugirea parţială  la  pedeapsa dată  a  pedepsei  aplicate 
condamnatei Crăciuneac Aliona Victor prin Decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011, săi fie stabilit lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul 
de  sentinţe nouă  ani închisoare  cu ispăşirea pedepsei  în penitenciar  pentru femei  de tip  închis cu privarea de dreptul  de a  ocupa funcţii  administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară pe un termen de pînă la patru ani. 

6. Circumstanţele atenuante sau agravante ale vinovăţiei nau fost constatate. 
7. Faţă de inculpat a fost aleasă măsura preventivă sub forma de arest, aceasta urmînd a fi înlocuită cu obligaţie de a nu părăsi localitatea. 
8. Acţiune civila pe prezentul proces penal nu a fost înaintată. 
9. Corpuri delicte recunoscute urmează a fi păstrate la dosarul penale după cum urmează: 
  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

Se trec în venitul statului, pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
Se restituie proprietarului: 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.338341, 382, 385, 387, 389, 392395, 397 ale C.P.P. al R.M., judecata 
                                                                      

CONDAMNĂ: 
Crăciuneac Aliona Victor  este recunoscută vinovată de comiterea  infracţiunilor prevăzute de art.art. 326  alin.1; 362/1 alin.2 lit.b)c) C.P.  al R.M. stabilindui 

pedepse: 
 în baza art. 326 alin.1 C.P. al R.M. un an şase luni închisoare  
 în  baza  art.  362/1  alin.2  lit.b)c) C.P.  al R.M.  trei  ani  închisoare  cu privarea de dreptul  de  a  ocupa  funcţii  administrative de dispoziţie  şi  organizatorico

economice pe un termen de pînă la doi ani. 
În conformitate cu art. 84 alin.1 CP al RM prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte se stabileşte 

lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul  de infracţiuni  trei ani închisoare  cu privarea de dreptul de a  ocupa funcţii administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea econonică financiară pe un termen de doi ani. 

Conform art.85 CP al RM prin adăugirea parţială la  pedeapsa dată  a  pedepsei aplicate  condamnatei Crăciuneac Aliona Victor  prin Decizia Curţii  de Apel 
Cahul din 12 mai 2011, se stabileşte lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de sentinţe nouă ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar 
pentru femei de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară 
pe un termen de pînă la patru ani. 

Conform art.96 CP al RM se amînă executarea pedepsei în formă de închisoare în privinţa lui Crăciuneac Aliona pînă la atingerea vîrstei de opt ani a copilui 
minor la condamnatei Crăciuneac Aliona, Crăciuneac Amina 26 decembrie 2009 anul naşterii. 

Se include în termenul de pedeapsă executat timpul aflării lui Crăciuneac Aliona sub arest de la 02 august 2011 pînă la 15 septembrie 2011. 
Măsura preventivă faţă de Crăciuneac Aliona Victor deţinerea sub arest se înlocueşte cu obligaţia de nepărăsirea localităţii pînă la intrarea în vigoare a sentinţe, 

eliberîndo de sub arest din sala şedinţei de judecată. 
            Corpurile delicte:  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011 
 urmează a fi păstrate anexate la dosarul penal. 

            pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
se trec în venitul statului, 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

a le restitui proprietarului. 
Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 
  
  
 Preşedintele şedinţei de judecată 
Judecător                                                                                            Cotea Ion 



Dosar nr. 1217/2011 
Sentinţă 

În numele Legii 
15 septembrie 2011                                                                                              or. Cahul 
Judecătoria Cahul 
În componenţa preşedintelui şedinţei de judecată: judecător  Cotea Ion 
asistat de grefiera Porumbescu Ana 
cu participarea: procurorului  Sârbu Valeriu, avocatului Mâtăblândă Victor, inculpatei,   
examinând în şedinţă de judecată deschisă dosarul penal de învinuirea lui : 
Crăciuneac Aliona Victor –  născută la data de 07 noiembrie 1971,  originară or. Cahul, domiciliată s. Bădicul Moldovenesc,  rl Cahul, studii medii, căsătorită, 

nesupusă militar, moldoveancă, cetăţean al R. Moldova, anterior condamantă de Curtea de Apel Cahul la 12 mai 2011 de comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 
al.5 Cod pena al RM la opt ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrativ organizatorice şi a 
exercita activitatea  econonică financiară, neangajată, posesoare  al actului provizoriu de  identitate serie  număr CJA 261642 eliberat la 18.06.2011 de SEDP Cahul, 
învinuită de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 alin.1); 362/1 alin.2) lit.b)c) Cod penal, reţinută la 24 iunie 2011 ora 10.15 min., arestată 01 august 2011 ora 
10.15 min, prelungit arestul la 26 august 2011, deţinută sub arest  zile,  

A CONSTATAT: 
1. Crăciuneac  Aliona Victor în perioada 17  19 mai 2011, aflânduse în or. Cahul, urmărind scopul de a primi bani ce nu i se cuvin, în continuarea intenţiilor 

sale intenţionate,  susţinând că  are influenţă  asupra persoanelor  cu funcţii  de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri  din postul  vamal Cahul
Oancea a BV Cahul,  în scopul  de ai  face să nuşi  îndeplinească acţiunile  ce intră în obligaţiile sale  de serviciu,  a extorcat  bani în sumă de 3900  euro de  la numiţii 
Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina, în scopul facilitării trecerii de către aceştia a frontierei de stat prin postulvamal nominalizat, cu acte de identitate străine 
false, perfectate pe numele dânşilor. 

Ulterior, la data de 26 mai 2011, Crăciuneac Aliona Victor, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa 
persoanele cu funcţii de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi 
îndeplinească acţiunile ce intră în obligaţiile lor de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 200 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de 
schimb valutar al Băncii Naţionale 3299.6 lei. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa persoanele cu funcţii de 
răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi îndeplinească acţiunile ce 
intră în obligaţiile sale de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii 
Naţionale 18216.16 lei. 

Urmare, realizării intenţiilor sale infracţionale de comitere a traficului de influenţă comis asupra numitei Furtună Nadejda Crăciuneac Aliona Victor a primit bani 
in suma totală de 21516.26 lei. 

La fel dânsa în perioada 17 mai – 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, acţionând împreună şi prin înţelegere prealabilă cu persoane nestabilite de organul de 
urmărire penală, având scopul dobândirii unui profit a organizat prin confecţionarea documentelor oficiale false intrarea şi şederea ilegală pe teritoriul Republicii Italia a 
numiţilor Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina despre care cunoştea cu certitudine că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi  ai acestui stat şi cu  care a convenit să 
primească de la fiecare bani în suma a câte 1300 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  65001,3 lei.  

În continuarea intenţiilor sale infracţionale, Crăciuneac Aliona Victor deşi cunoştea  cu certitudine, că numiţii Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina nu 
dispun de documentele legale necesare pentru intrarea şi traversarea teritoriului României şi privind intrarea şi privind şederea ilegală a acestora pe teritoriul Republicii 
Italia şi la fel că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi ai acestui stat, la 26 mai 2011, aflânduse în or. Cahul a primit de la numita Furtună Nadejda bani în avans in suma de 200 
euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  3299.6 lei, pentru confecţionarea pe numele acestea a actului de identitate 
personală  fals  şi  anume  a  paşaportului  cetăţeanului  Republicii  Italia  cu  seria/număr  G443294,  totodată  dând  sfaturi  despre modul  şi  comportamentul  necesar  în 
momentul trecerii controlului vamal în procesul trecerii frontierei de stat prin punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversării teritoriului României de 
către aceştia. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale, pentru confecţionarea pe numele Furtună Nadejda a actului 
de identitate personală fals şi anume a paşaportului cetăţeanului Republicii Italia cu seria/număr G443294, totodată pentru organizarea trecerii frontierei de stat prin 
punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversarea teritoriul României şi privind intrarea şi şederea ilegală a acestea pe teritoriul Republicii Italia a 
primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii Naţionale 18216.16 lei. 

2. Cele expuse mai sus sunt confirmate prin următoarele mijloace de probă administrate în şedinţa de judecată: 
Fiind audiată în calitate de parte martor Furtună Nadejda a relatat că a cunoscuto pe Crăciuneac A. prin intermediul lui M.Bordianu. Dînsa avea intenţia să 

plece în  Italia mai  repede şi  cu un preţ mai  ieftin şi a  făcut cunoştinţă  cu inculpata, M.Bordianu explicîndui  că dînsa face paşapoarte, însă mai mult  urma să  afle la 
întîlnirea cu Crăciuneac A. care a avut loc aproximativ la jumătatea a lunii mai 2011 la terasa barului „Imperial” din or.Cahul. Crăciuneac A. ia explicat că poate face 
paşapoarte pentru plecarea în străinătate şi ia demonstrat un paşaport de culoare roşie cu inscripţii pe copertă în limba italiană care nu era completat cu fotografii sau 
înscrisuri, explicînd că cu acest act va putea pleca în Italia. Crăciuneac A. a explicat că dînsa va completa acest paşaport, va aplica fotografia şi va costa 1300 Euro şi 
dacă dă  toată suma,  actul va  fi gata  timp de 10 zile,  doar trebuie  săi transmită  copia buletinului  de identitate,  copia paşaportului  şi 2   fotografii. Crăciuneac A. ia 
declarat  că  are  legături  la Secţia  paşapoarte  şi  în România. Dînsa  sa  bucurat  că  aşa de  repede va putea pleca din Ţară,  a  înţeles  că are  cunoştinţe  la Vamă din 
RMoldova  şi România  şi cînd va trebui  să plece, Crăciuneac A.  va suna persoanele pe  care le  cunoaşte şi  nu va  avea probleme  la  trecerea frontierei.  În Europa, 
conform explicaţiilor  lui Crăciuneac A.  nu ar fi  avut probleme, fiind necesar doar să  treacă hotarul din  tre RMoldova şi România. Suma de 1300 Euro era  ca plată 
pentru înregistrarea actelor ei şi transferul paşaportului din Italia. Crăciuneac A. ia explicat că în timp de 10 zile îi face paşaportul, o trece hotarul moldoromân, apoi 
va pleca unde va dori, că paşaportul respectiv în Moldova este fals, dar peste hotare este valabil, spunînd că a mai trecut în aşa mod alte persoane care deja lucrează şi 
că ea cunoaşte persoane dintrun schimb de la Vamă. A înţeles că actele  urmau a fi perfectate de către un fiu din Italia a lui Crăciuneac A., care are o cunoştinţă la 
Ambasadă, aceasta întrebîndo dacă mai cunoaşte şi alte persoane ce doresc să plece peste hotare. Ulterior sau mai întîlnit cu Crăciuneac A. la 19 mai 2011, fiind 
prezent şi verişorul ei – Ajder Ruslan împreună cu prietena lui. Ulterior ultimul ia spus că nu sunt reale afirmaţiile lui Crăciuneac A. şi aceasta este ilegal. Dînsa urma să 
achite o parte din suma de 1300 E. lui Crăciuneac A. în avans şi restul sumei după ce va fi gata paşaportul. La întîlnirea respectivă a transmis 200 Euro lui Crăciuneac 
A.  şi ultima  a arătat  lui Ajder R. şi  prietenei lui  paşaportul pe  care i  la arătat mai înainte  dînsei, spunînd  că el  costă 1300 Euro  şi prin  cunoştinţe va  trece hotarul. 
Prietena lui Ajder R. a declarat că şi ea şiar dori un astfel de paşaport cu suma de 1300 Euro, dar săl vadă gata mai întîi pe al martorei Furtună N. După acea întîlnire 
Furtună N. şi Crăciuneac A. au discutat de mai multe ori la telefon contactîndo telefonic de pe numărul 078283861, 0673202228, a mai primit smsuri de la dînsa de 
pe nr. 067147073, apoi Crăciuneac A. a mai cerut suma de 650 Euro. Pe data de 09 iunie 2011 sa întîlnit iar cu Crăciuneac A. în barul „Nostagi” şi la 24 iunie 2011 
iar sa întîlnit cu inculapta. Aceasta preventiv ia trimis un sms cu conţinutul ca să se întîlnească pe 24.06.11, orele 12.00 şi săi spună lui Ruslan că busul vine vineri nu 
joi. La data respectivă Crăciuneac A. ia spus că nu e gata paşaportul şi că trebuie să transmită actele întîi în România şi în 23 zile acesta va fi perfectat. La 24.06.11 a 
dat lui Crăciuneac A. încă 450 Euro, iar Ruslan Ajder 650 Euro. Cu banii respectivi inculpata trebuia să facă un „coridor” şi să plătească vameşilor. Crăciuneac A. a 
asigurato  că  va  ajunge  cu  acest paşaport  în  Italia  şi  că  va  ţine  legătură  cu  ea pe  toată  perioada. După discuţia  cu Ajder R.  sa  adresat cu  cerere  la CCCEC şi 
colaboratorii respectivi au înzestrato cu tehnică specială. 
            Martorul Ajder Ruslan a relatat că N.Furtună ia explicat că inculpata poate face paşapoarte pentru plecarea peste hotare  cu preţul de 1300 E. în care se 
include  costul paşaportului,  colaborarea  cu vameşii la  trecerea hotarului şi  sau  întîlnit  cu ea  la  19 mai 2011,  de  faţă fiind Furtună N.  şi prietena  lui  – Boişteanu  I. 
Crăciuneac A.  lea explicat  că perfectează paşapoarte în termen de 5  zile lucrătoare  cu preţul de 1300 Euro  şi în  aceasta se include preţul paşaportului  şi trecerea 
frontierei la  un anumit  schimb al Vamei,  cu paşaportul  dat pot  pleca în orice  ţară din Europa şi acesta  va fi  perfectat cu ajutorul  fiicei inculpatei.  Pentru perfectarea 
paşaportului  trebuia  să  prezinte  copia  paşaportului  moldovenesc,  a  buletinului  de  identitate  şi  fotografii  plus  suma de  1300  Euro,  banii  urmînd  a  fi  dat  în  avans. 
Crăciuneacd A.  lea demonstrat un paşaport  de culoare roşie cu  inscripţii pe copertă în limba italiană, însă  care nu era completat,  nu avea fotografii.  În prezenţa lui 
Furtună N.  a  transmis  inculpatei  suma de 200 Euro  ca  avans. Ulterior,  la  24  iunie  2011  sau  întîlnit  cu  inculpata  la  barul „Nostalgi”, în  prezenţa  lui Furtună N.  şi 
Boişteanu  I.  şi tot  ia  transmis  documente şi  suma de 1100 Euro pentru perfectarea paşaportului italian, Crăciuneac A.  convingîndui că  actele  sunt  valabile şi  are 
influenţă asupra vameşilor la trecerea hotarului, că fiul dînsei are o rudă în Italia care le poate dobîndi astfel de paşapoarte. Din motivul că avea dubii asupra legalităţii 
paşapoartelor, a sfătuito pe N.Furtună să se adreseze la CCCEC. 
            Martorul Bordianu Mihail a relatat că o cunoaşte pe Crăciuneac A. şi pe Furtună N. ca pe cliente a barului „Imperial”. Cunoştea faptul că Furtună N. doreşte 
să plece peste hotare şi că A.Crăciuneac poate perfecta  actele respective. Din acest motiv ia făcut  cunoştinţă lui Furtună N.  cu Crăciuneac A.,  ultima explicînd că 
persoanele ceşi vor perfecta acte prin intermediul ei nu vor avea nici un fel de probleme. Careva sume de bani drept recompensă Crăciuneac A. nu ia promis. 
            Fiind  audiată în  calitate de inculaptă, Crăciuneac A. a  declarat că  recunoaşte parţial vinovăţia  şi anume în  faptul realizării  şi perfectării unui  paşaport italian 
pentru N.Furtună. Pentru aceasta Furtună N. trebuia săi dea 1300 Euro şi copiile documentelor. De la N. Furtună a aflat că încă 2 persoane doreau să perfecteze acte 
în acest mod – Ajder R.  şi Boişteanu I. Discuţiile  întreţinute cu aceste  3 persoane au fost  în baza unor înţelegeri  cu Bordeianu M., iar  dînsa a luat  bani doar pentru 
perfectarea paşapoartelor. Declară că nu trebuia să influienţeze nici o persoană din rîndul colaboratorilor Vamei ori grăniceri pentru a favoriza trecerea frontierei. Din 
explicaţiile lui Bordeianu M.  a declarat celor  3 persoane  că o parte din suma de 1300 Euro trebuia să  fie înmînată  persoanelor din Vamă ori grăniceri  în momentul 
trecerii frontierei. Dînsa deţinea o blanchetă  de paşaport italian,  care trebuia ulterior  perfectat pentru N.Furtună şi  a luat această  blanchetă de la M.Bordeian. De la 
doritorii de a perfecta paşapoarte a luat copiile de pe paşapoartele moldoveneşti, de pe buletinele de identitate, fotografii şi bani. Dînsei trebuiau săi revină suma de 
100 euro în rezultatul perfectării paşapoartelor la cele 3 persoane. Îşi dădea seama că este ceva ilegal în această afacere. Cu paşapoartele false, Boişteanu I., Ajder R. 
şi Furtună N. urmau a ajunge peste hotarele RMoldova 
            Vinovăţia inculpatei se dovedeşte şi prin materialele anexate la cauza penală: 
 cererea Furtună Nadejda din 19 mai 2011; 

 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 23 mai 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la cet. Furtună Nadejda; 
 procesulverbal din 26 mai 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 200 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 26 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 26 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V. 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 09 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 09 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 1100 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei locului transmiteriiprimirii banilor pretinşi şi extorcaţi de Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei la domiciliul numitei Crăciuneac A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 24 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 de ridicarea a telefonului portabil de la numita Tatiana Vition; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la numita Tatiana Vition; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2422 din 18.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2397 din 26.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.315 din 27.07.2011;  
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.314 din 26.07.2011; 
 procesulverbal din 06 iulie 2011 privind examinarea a obiectelor ridicate in procesul percheziţiei efectuate la 24 iunie 2011 la domiciliul numitei Crăciuneac 

A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 notificarea prezentată de BNC „Interpol” MAI; 
 procesulverbal din 09 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
 procesulverbal din 10 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 10 iulie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  informaţiile  prezentate  de  companiile  de  telefonie  mobilă  privind  descifrările  convorbirilor  telefonice  între,  ieşire  efectuate  pe  numărul  de  telefon  nr. 

078283861, 078367317, 078042345, 067147073 şi 067320228; 
 procesulverbal din 11 iulie 2011 privind efectuarea confruntării dintre învinuita Crăciuneac A.V. şi martorul Bordean I.. 
 decizia privind controlul transmiterii banilor extorcaţi din 26 mai 2011; 
prv din 24 iunie 2011 privind marcarea şi examinarea bancnotelor; 
Corpurile delicte: 
 Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
recunoscut prin ordonanţa OUP din 24 iunie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 
recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 

 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 
fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

3. Astfel, prin acţiunile sale intenţionate Crăciuneac Aliona Victor a săvârşit infracţiunea  prevăzută  de art. 326 al.1) Cod penal, conform indicilor „primirea, 
extorcarea de bani personal, săvârşită de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de al face să nu îndeplinească acţiunile ce intră 
în obligaţiile lui de serviciu”. 

            Deasemenea,  prin  acţiunile  sale  intenţionate Crăciuneac Aliona  Victor  a  comis  infracţiunea prevăzută  de  art.  362/1  al.2)  lit.  b),  c) Cod penal,  conform 
indicilor  „  organizarea migraţiunii  ilegale,  adică organizarea,  în  scop de profit  a  intrării,  tranzitării  şi şederii  ilegale  pe  teritoriului  unui  stat  a  persoanei  care  nu  este 
cetăţean sau rezident al acestuia, săvârşit prin confecţionarea documentelor oficiale false, săvârşite asupra mai multor persoane de mai multe persoane”.  

4. Instanţa a ajuns la concluzia despre existenţa în acţiunile lui Crăciuneac A.V. a infracţiunilor prevăzute de art. 326 al.1 şi 3621 al.2 lit.b,c C.P. din următoarele 
motive: astfel martorii audiaţi  în şedinţa de  judecată au  confirmat întru  totul faptul că  dînşii intenţionau  să plece peste  hotarele Tării  la muncă şi  din acest motiv sau 
adresat la Crăciuneac A:, iar ultima ia convins de faptul că le va organiza trecerea peste hotarele RMoldova spre România prin intermediul unor persoane cu funcţii de 
răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. Totodată din rezultatul convorbirilor ţinute de inculpată şi interceptate în mod legal de către organul de urmărire 
penală, reiese faptul că cet. Crăciuneac A. a intenţionat să organizeze migraţiunea lui Ajder R., Boişteanu I., Crăciuneac N., extorcînd în acest sens bani de la fiecare în 
sumă de 1300 Euro, urmînd a influenţa  persoane cu funcţii de răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. 

Examinând personalitatea inculpatei sa stabilit că la locul de domiciliere se caracterizează pozitiv, nu lucrează, la medicul narcolog şi psihiatru nu se află la evidenţă, 
are copii minori la întreţinere.  

5. La stabilirea tipului şi mărimii pedepsei judecata  menţionează că pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a 
condamnatului. În acest sens Instanţa ţine cont de gravitatea infracţiunilor incriminate, de persoana inculpatei, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, faptul că anterior a fost condamnată prin decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011 pentru comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 al.5 
C.P. la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare cu executarea în I.P. de tip închis, conform art. 96 C.P. executarea pedepsei a fost amînată pînă la împlinirea fiicei 
lui Crăciuneac A. – Crăciuneac Amina, născută la 26.12.2009 a vîrstei de 8 ani, faptul că inculpata recunoaşte parţial vina, considerînd că pentru corectarea inculpatei 
este necesară aplicarea unei pedepse în formă de închisoare: 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 326 al.1 C.P. un an 6 luni închisoare; 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 3621 al.2 lit.b,c C.P. – 3 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatorico
economice şi de a exercita activitate economicofinanciară pentru un termen de 4 ani. 

În baza art. 84 C.P prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte săi fie stabilt lui Crăciuneac Aliona 
Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de infracţiuni trei ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice 
şi  a  exercita  activitatea  econonică  financiară  pe un  termen de doi  ani,  iar  conform art.85 CP al RM prin  adăugirea parţială  la  pedeapsa dată  a  pedepsei  aplicate 
condamnatei Crăciuneac Aliona Victor prin Decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011, săi fie stabilit lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul 
de  sentinţe nouă  ani închisoare  cu ispăşirea pedepsei  în penitenciar  pentru femei  de tip  închis cu privarea de dreptul  de a  ocupa funcţii  administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară pe un termen de pînă la patru ani. 

6. Circumstanţele atenuante sau agravante ale vinovăţiei nau fost constatate. 
7. Faţă de inculpat a fost aleasă măsura preventivă sub forma de arest, aceasta urmînd a fi înlocuită cu obligaţie de a nu părăsi localitatea. 
8. Acţiune civila pe prezentul proces penal nu a fost înaintată. 
9. Corpuri delicte recunoscute urmează a fi păstrate la dosarul penale după cum urmează: 
  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

Se trec în venitul statului, pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
Se restituie proprietarului: 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.338341, 382, 385, 387, 389, 392395, 397 ale C.P.P. al R.M., judecata 
                                                                      

CONDAMNĂ: 
Crăciuneac Aliona Victor  este recunoscută vinovată de comiterea  infracţiunilor prevăzute de art.art. 326  alin.1; 362/1 alin.2 lit.b)c) C.P.  al R.M. stabilindui 

pedepse: 
 în baza art. 326 alin.1 C.P. al R.M. un an şase luni închisoare  
 în  baza  art.  362/1  alin.2  lit.b)c) C.P.  al R.M.  trei  ani  închisoare  cu privarea de dreptul  de  a  ocupa  funcţii  administrative de dispoziţie  şi  organizatorico

economice pe un termen de pînă la doi ani. 
În conformitate cu art. 84 alin.1 CP al RM prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte se stabileşte 

lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul  de infracţiuni  trei ani închisoare  cu privarea de dreptul de a  ocupa funcţii administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea econonică financiară pe un termen de doi ani. 

Conform art.85 CP al RM prin adăugirea parţială la  pedeapsa dată  a  pedepsei aplicate  condamnatei Crăciuneac Aliona Victor  prin Decizia Curţii  de Apel 
Cahul din 12 mai 2011, se stabileşte lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de sentinţe nouă ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar 
pentru femei de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară 
pe un termen de pînă la patru ani. 

Conform art.96 CP al RM se amînă executarea pedepsei în formă de închisoare în privinţa lui Crăciuneac Aliona pînă la atingerea vîrstei de opt ani a copilui 
minor la condamnatei Crăciuneac Aliona, Crăciuneac Amina 26 decembrie 2009 anul naşterii. 

Se include în termenul de pedeapsă executat timpul aflării lui Crăciuneac Aliona sub arest de la 02 august 2011 pînă la 15 septembrie 2011. 
Măsura preventivă faţă de Crăciuneac Aliona Victor deţinerea sub arest se înlocueşte cu obligaţia de nepărăsirea localităţii pînă la intrarea în vigoare a sentinţe, 

eliberîndo de sub arest din sala şedinţei de judecată. 
            Corpurile delicte:  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011 
 urmează a fi păstrate anexate la dosarul penal. 

            pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
se trec în venitul statului, 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

a le restitui proprietarului. 
Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 
  
  
 Preşedintele şedinţei de judecată 
Judecător                                                                                            Cotea Ion 



Dosar nr. 1217/2011 
Sentinţă 

În numele Legii 
15 septembrie 2011                                                                                              or. Cahul 
Judecătoria Cahul 
În componenţa preşedintelui şedinţei de judecată: judecător  Cotea Ion 
asistat de grefiera Porumbescu Ana 
cu participarea: procurorului  Sârbu Valeriu, avocatului Mâtăblândă Victor, inculpatei,   
examinând în şedinţă de judecată deschisă dosarul penal de învinuirea lui : 
Crăciuneac Aliona Victor –  născută la data de 07 noiembrie 1971,  originară or. Cahul, domiciliată s. Bădicul Moldovenesc,  rl Cahul, studii medii, căsătorită, 

nesupusă militar, moldoveancă, cetăţean al R. Moldova, anterior condamantă de Curtea de Apel Cahul la 12 mai 2011 de comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 
al.5 Cod pena al RM la opt ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrativ organizatorice şi a 
exercita activitatea  econonică financiară, neangajată, posesoare  al actului provizoriu de  identitate serie  număr CJA 261642 eliberat la 18.06.2011 de SEDP Cahul, 
învinuită de comiterea infracţiunilor prevăzute de art.326 alin.1); 362/1 alin.2) lit.b)c) Cod penal, reţinută la 24 iunie 2011 ora 10.15 min., arestată 01 august 2011 ora 
10.15 min, prelungit arestul la 26 august 2011, deţinută sub arest  zile,  

A CONSTATAT: 
1. Crăciuneac  Aliona Victor în perioada 17  19 mai 2011, aflânduse în or. Cahul, urmărind scopul de a primi bani ce nu i se cuvin, în continuarea intenţiilor 

sale intenţionate,  susţinând că  are influenţă  asupra persoanelor  cu funcţii  de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri  din postul  vamal Cahul
Oancea a BV Cahul,  în scopul  de ai  face să nuşi  îndeplinească acţiunile  ce intră în obligaţiile sale  de serviciu,  a extorcat  bani în sumă de 3900  euro de  la numiţii 
Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina, în scopul facilitării trecerii de către aceştia a frontierei de stat prin postulvamal nominalizat, cu acte de identitate străine 
false, perfectate pe numele dânşilor. 

Ulterior, la data de 26 mai 2011, Crăciuneac Aliona Victor, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa 
persoanele cu funcţii de răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi 
îndeplinească acţiunile ce intră în obligaţiile lor de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 200 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de 
schimb valutar al Băncii Naţionale 3299.6 lei. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale şi anume pentru a influenţa persoanele cu funcţii de 
răspundere din cadrul Serviciului Vamal şi Serviciului Grăniceri din postul vamal CahulOancea a BV Cahul, în scopul de ai face să nuşi îndeplinească acţiunile ce 
intră în obligaţiile sale de serviciu, a primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii 
Naţionale 18216.16 lei. 

Urmare, realizării intenţiilor sale infracţionale de comitere a traficului de influenţă comis asupra numitei Furtună Nadejda Crăciuneac Aliona Victor a primit bani 
in suma totală de 21516.26 lei. 

La fel dânsa în perioada 17 mai – 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, acţionând împreună şi prin înţelegere prealabilă cu persoane nestabilite de organul de 
urmărire penală, având scopul dobândirii unui profit a organizat prin confecţionarea documentelor oficiale false intrarea şi şederea ilegală pe teritoriul Republicii Italia a 
numiţilor Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina despre care cunoştea cu certitudine că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi  ai acestui stat şi cu  care a convenit să 
primească de la fiecare bani în suma a câte 1300 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  65001,3 lei.  

În continuarea intenţiilor sale infracţionale, Crăciuneac Aliona Victor deşi cunoştea  cu certitudine, că numiţii Furtună Nadejda, Ajder Ruslan şi Boistean Ina nu 
dispun de documentele legale necesare pentru intrarea şi traversarea teritoriului României şi privind intrarea şi privind şederea ilegală a acestora pe teritoriul Republicii 
Italia şi la fel că nu sunt cetăţeni sau rezidenţi ai acestui stat, la 26 mai 2011, aflânduse în or. Cahul a primit de la numita Furtună Nadejda bani în avans in suma de 200 
euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar stabilit de Banca Naţională  3299.6 lei, pentru confecţionarea pe numele acestea a actului de identitate 
personală  fals  şi  anume  a  paşaportului  cetăţeanului  Republicii  Italia  cu  seria/număr  G443294,  totodată  dând  sfaturi  despre modul  şi  comportamentul  necesar  în 
momentul trecerii controlului vamal în procesul trecerii frontierei de stat prin punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversării teritoriului României de 
către aceştia. 

La fel dânsa, la data de 24 iunie 2011, aflânduse în or. Cahul, în urma realizării intenţiilor sale infracţionale, pentru confecţionarea pe numele Furtună Nadejda a actului 
de identitate personală fals şi anume a paşaportului cetăţeanului Republicii Italia cu seria/număr G443294, totodată pentru organizarea trecerii frontierei de stat prin 
punctele de trecere a frontierei de stat a RM, a intrării şi traversarea teritoriul României şi privind intrarea şi şederea ilegală a acestea pe teritoriul Republicii Italia a 
primit de la numita Furtună Nadejda bani in suma de 1100 euro, ceea ce constituie conform ratei oficiale de schimb valutar al Băncii Naţionale 18216.16 lei. 

2. Cele expuse mai sus sunt confirmate prin următoarele mijloace de probă administrate în şedinţa de judecată: 
Fiind audiată în calitate de parte martor Furtună Nadejda a relatat că a cunoscuto pe Crăciuneac A. prin intermediul lui M.Bordianu. Dînsa avea intenţia să 

plece în  Italia mai  repede şi  cu un preţ mai  ieftin şi a  făcut cunoştinţă  cu inculpata, M.Bordianu explicîndui  că dînsa face paşapoarte, însă mai mult  urma să  afle la 
întîlnirea cu Crăciuneac A. care a avut loc aproximativ la jumătatea a lunii mai 2011 la terasa barului „Imperial” din or.Cahul. Crăciuneac A. ia explicat că poate face 
paşapoarte pentru plecarea în străinătate şi ia demonstrat un paşaport de culoare roşie cu inscripţii pe copertă în limba italiană care nu era completat cu fotografii sau 
înscrisuri, explicînd că cu acest act va putea pleca în Italia. Crăciuneac A. a explicat că dînsa va completa acest paşaport, va aplica fotografia şi va costa 1300 Euro şi 
dacă dă  toată suma,  actul va  fi gata  timp de 10 zile,  doar trebuie  săi transmită  copia buletinului  de identitate,  copia paşaportului  şi 2   fotografii. Crăciuneac A. ia 
declarat  că  are  legături  la Secţia  paşapoarte  şi  în România. Dînsa  sa  bucurat  că  aşa de  repede va putea pleca din Ţară,  a  înţeles  că are  cunoştinţe  la Vamă din 
RMoldova  şi România  şi cînd va trebui  să plece, Crăciuneac A.  va suna persoanele pe  care le  cunoaşte şi  nu va  avea probleme  la  trecerea frontierei.  În Europa, 
conform explicaţiilor  lui Crăciuneac A.  nu ar fi  avut probleme, fiind necesar doar să  treacă hotarul din  tre RMoldova şi România. Suma de 1300 Euro era  ca plată 
pentru înregistrarea actelor ei şi transferul paşaportului din Italia. Crăciuneac A. ia explicat că în timp de 10 zile îi face paşaportul, o trece hotarul moldoromân, apoi 
va pleca unde va dori, că paşaportul respectiv în Moldova este fals, dar peste hotare este valabil, spunînd că a mai trecut în aşa mod alte persoane care deja lucrează şi 
că ea cunoaşte persoane dintrun schimb de la Vamă. A înţeles că actele  urmau a fi perfectate de către un fiu din Italia a lui Crăciuneac A., care are o cunoştinţă la 
Ambasadă, aceasta întrebîndo dacă mai cunoaşte şi alte persoane ce doresc să plece peste hotare. Ulterior sau mai întîlnit cu Crăciuneac A. la 19 mai 2011, fiind 
prezent şi verişorul ei – Ajder Ruslan împreună cu prietena lui. Ulterior ultimul ia spus că nu sunt reale afirmaţiile lui Crăciuneac A. şi aceasta este ilegal. Dînsa urma să 
achite o parte din suma de 1300 E. lui Crăciuneac A. în avans şi restul sumei după ce va fi gata paşaportul. La întîlnirea respectivă a transmis 200 Euro lui Crăciuneac 
A.  şi ultima  a arătat  lui Ajder R. şi  prietenei lui  paşaportul pe  care i  la arătat mai înainte  dînsei, spunînd  că el  costă 1300 Euro  şi prin  cunoştinţe va  trece hotarul. 
Prietena lui Ajder R. a declarat că şi ea şiar dori un astfel de paşaport cu suma de 1300 Euro, dar săl vadă gata mai întîi pe al martorei Furtună N. După acea întîlnire 
Furtună N. şi Crăciuneac A. au discutat de mai multe ori la telefon contactîndo telefonic de pe numărul 078283861, 0673202228, a mai primit smsuri de la dînsa de 
pe nr. 067147073, apoi Crăciuneac A. a mai cerut suma de 650 Euro. Pe data de 09 iunie 2011 sa întîlnit iar cu Crăciuneac A. în barul „Nostagi” şi la 24 iunie 2011 
iar sa întîlnit cu inculapta. Aceasta preventiv ia trimis un sms cu conţinutul ca să se întîlnească pe 24.06.11, orele 12.00 şi săi spună lui Ruslan că busul vine vineri nu 
joi. La data respectivă Crăciuneac A. ia spus că nu e gata paşaportul şi că trebuie să transmită actele întîi în România şi în 23 zile acesta va fi perfectat. La 24.06.11 a 
dat lui Crăciuneac A. încă 450 Euro, iar Ruslan Ajder 650 Euro. Cu banii respectivi inculpata trebuia să facă un „coridor” şi să plătească vameşilor. Crăciuneac A. a 
asigurato  că  va  ajunge  cu  acest paşaport  în  Italia  şi  că  va  ţine  legătură  cu  ea pe  toată  perioada. După discuţia  cu Ajder R.  sa  adresat cu  cerere  la CCCEC şi 
colaboratorii respectivi au înzestrato cu tehnică specială. 
            Martorul Ajder Ruslan a relatat că N.Furtună ia explicat că inculpata poate face paşapoarte pentru plecarea peste hotare  cu preţul de 1300 E. în care se 
include  costul paşaportului,  colaborarea  cu vameşii la  trecerea hotarului şi  sau  întîlnit  cu ea  la  19 mai 2011,  de  faţă fiind Furtună N.  şi prietena  lui  – Boişteanu  I. 
Crăciuneac A.  lea explicat  că perfectează paşapoarte în termen de 5  zile lucrătoare  cu preţul de 1300 Euro  şi în  aceasta se include preţul paşaportului  şi trecerea 
frontierei la  un anumit  schimb al Vamei,  cu paşaportul  dat pot  pleca în orice  ţară din Europa şi acesta  va fi  perfectat cu ajutorul  fiicei inculpatei.  Pentru perfectarea 
paşaportului  trebuia  să  prezinte  copia  paşaportului  moldovenesc,  a  buletinului  de  identitate  şi  fotografii  plus  suma de  1300  Euro,  banii  urmînd  a  fi  dat  în  avans. 
Crăciuneacd A.  lea demonstrat un paşaport  de culoare roşie cu  inscripţii pe copertă în limba italiană, însă  care nu era completat,  nu avea fotografii.  În prezenţa lui 
Furtună N.  a  transmis  inculpatei  suma de 200 Euro  ca  avans. Ulterior,  la  24  iunie  2011  sau  întîlnit  cu  inculpata  la  barul „Nostalgi”, în  prezenţa  lui Furtună N.  şi 
Boişteanu  I.  şi tot  ia  transmis  documente şi  suma de 1100 Euro pentru perfectarea paşaportului italian, Crăciuneac A.  convingîndui că  actele  sunt  valabile şi  are 
influenţă asupra vameşilor la trecerea hotarului, că fiul dînsei are o rudă în Italia care le poate dobîndi astfel de paşapoarte. Din motivul că avea dubii asupra legalităţii 
paşapoartelor, a sfătuito pe N.Furtună să se adreseze la CCCEC. 
            Martorul Bordianu Mihail a relatat că o cunoaşte pe Crăciuneac A. şi pe Furtună N. ca pe cliente a barului „Imperial”. Cunoştea faptul că Furtună N. doreşte 
să plece peste hotare şi că A.Crăciuneac poate perfecta  actele respective. Din acest motiv ia făcut  cunoştinţă lui Furtună N.  cu Crăciuneac A.,  ultima explicînd că 
persoanele ceşi vor perfecta acte prin intermediul ei nu vor avea nici un fel de probleme. Careva sume de bani drept recompensă Crăciuneac A. nu ia promis. 
            Fiind  audiată în  calitate de inculaptă, Crăciuneac A. a  declarat că  recunoaşte parţial vinovăţia  şi anume în  faptul realizării  şi perfectării unui  paşaport italian 
pentru N.Furtună. Pentru aceasta Furtună N. trebuia săi dea 1300 Euro şi copiile documentelor. De la N. Furtună a aflat că încă 2 persoane doreau să perfecteze acte 
în acest mod – Ajder R.  şi Boişteanu I. Discuţiile  întreţinute cu aceste  3 persoane au fost  în baza unor înţelegeri  cu Bordeianu M., iar  dînsa a luat  bani doar pentru 
perfectarea paşapoartelor. Declară că nu trebuia să influienţeze nici o persoană din rîndul colaboratorilor Vamei ori grăniceri pentru a favoriza trecerea frontierei. Din 
explicaţiile lui Bordeianu M.  a declarat celor  3 persoane  că o parte din suma de 1300 Euro trebuia să  fie înmînată  persoanelor din Vamă ori grăniceri  în momentul 
trecerii frontierei. Dînsa deţinea o blanchetă  de paşaport italian,  care trebuia ulterior  perfectat pentru N.Furtună şi  a luat această  blanchetă de la M.Bordeian. De la 
doritorii de a perfecta paşapoarte a luat copiile de pe paşapoartele moldoveneşti, de pe buletinele de identitate, fotografii şi bani. Dînsei trebuiau săi revină suma de 
100 euro în rezultatul perfectării paşapoartelor la cele 3 persoane. Îşi dădea seama că este ceva ilegal în această afacere. Cu paşapoartele false, Boişteanu I., Ajder R. 
şi Furtună N. urmau a ajunge peste hotarele RMoldova 
            Vinovăţia inculpatei se dovedeşte şi prin materialele anexate la cauza penală: 
 cererea Furtună Nadejda din 19 mai 2011; 

 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 19 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 19 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 23 mai 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la cet. Furtună Nadejda; 
 procesulverbal din 26 mai 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 200 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 26 mai 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 26 mai 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V. 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 09 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 09 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea livrării de control a sumei de 1100 euro de către Furtună Nadejda către Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei locului transmiteriiprimirii banilor pretinşi şi extorcaţi de Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind efectuarea percheziţiei la domiciliul numitei Crăciuneac A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 procesulverbal privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor din 24 iunie 2011 dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 24 iunie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor dintre Furtună Nadejda şi Crăciuneac A.V.; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 de ridicarea a telefonului portabil de la numita Tatiana Vition; 
 procesulverbal din 27 iunie 2011 privind examinarea a telefonului portabil ridicat de la numita Tatiana Vition; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2422 din 18.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DTC DP MAI nr.2397 din 26.07.2011; 
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.315 din 27.07.2011;  
 raportul de expertiză prezentat de DAO CCCEC nr.314 din 26.07.2011; 
 procesulverbal din 06 iulie 2011 privind examinarea a obiectelor ridicate in procesul percheziţiei efectuate la 24 iunie 2011 la domiciliul numitei Crăciuneac 

A.V., ampalsat s. Badicul Moldovenesc, rl Cahul; 
 notificarea prezentată de BNC „Interpol” MAI; 
 procesulverbal din 09 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
  procesulverbal din 09  iulie 2011 privind  confirmarea rezultatelor  interceptării  şi înregistrării  comunicărilor  telefonice efectuate  de  către numita Crăciuneac 

A.V.; 
 procesulverbal din 10 iulie 2011 privind interceptarea şi înregistrarea comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
 procesverbal din 10 iulie 2011 privind confirmarea rezultatelor interceptării şi înregistrării comunicărilor telefonice efectuate de către numita Crăciuneac A.V.; 
  informaţiile  prezentate  de  companiile  de  telefonie  mobilă  privind  descifrările  convorbirilor  telefonice  între,  ieşire  efectuate  pe  numărul  de  telefon  nr. 

078283861, 078367317, 078042345, 067147073 şi 067320228; 
 procesulverbal din 11 iulie 2011 privind efectuarea confruntării dintre învinuita Crăciuneac A.V. şi martorul Bordean I.. 
 decizia privind controlul transmiterii banilor extorcaţi din 26 mai 2011; 
prv din 24 iunie 2011 privind marcarea şi examinarea bancnotelor; 
Corpurile delicte: 
 Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
recunoscut prin ordonanţa OUP din 24 iunie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 

 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 
recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 

  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 
ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 

 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 
prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 

  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 
fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

3. Astfel, prin acţiunile sale intenţionate Crăciuneac Aliona Victor a săvârşit infracţiunea  prevăzută  de art. 326 al.1) Cod penal, conform indicilor „primirea, 
extorcarea de bani personal, săvârşită de către o persoană care susţine că are influenţă asupra unui funcţionar, în scopul de al face să nu îndeplinească acţiunile ce intră 
în obligaţiile lui de serviciu”. 

            Deasemenea,  prin  acţiunile  sale  intenţionate Crăciuneac Aliona  Victor  a  comis  infracţiunea prevăzută  de  art.  362/1  al.2)  lit.  b),  c) Cod penal,  conform 
indicilor  „  organizarea migraţiunii  ilegale,  adică organizarea,  în  scop de profit  a  intrării,  tranzitării  şi şederii  ilegale  pe  teritoriului  unui  stat  a  persoanei  care  nu  este 
cetăţean sau rezident al acestuia, săvârşit prin confecţionarea documentelor oficiale false, săvârşite asupra mai multor persoane de mai multe persoane”.  

4. Instanţa a ajuns la concluzia despre existenţa în acţiunile lui Crăciuneac A.V. a infracţiunilor prevăzute de art. 326 al.1 şi 3621 al.2 lit.b,c C.P. din următoarele 
motive: astfel martorii audiaţi  în şedinţa de  judecată au  confirmat întru  totul faptul că  dînşii intenţionau  să plece peste  hotarele Tării  la muncă şi  din acest motiv sau 
adresat la Crăciuneac A:, iar ultima ia convins de faptul că le va organiza trecerea peste hotarele RMoldova spre România prin intermediul unor persoane cu funcţii de 
răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. Totodată din rezultatul convorbirilor ţinute de inculpată şi interceptate în mod legal de către organul de urmărire 
penală, reiese faptul că cet. Crăciuneac A. a intenţionat să organizeze migraţiunea lui Ajder R., Boişteanu I., Crăciuneac N., extorcînd în acest sens bani de la fiecare în 
sumă de 1300 Euro, urmînd a influenţa  persoane cu funcţii de răspundere din cadrul Vamei ori Serviciului Grăniceri. 

Examinând personalitatea inculpatei sa stabilit că la locul de domiciliere se caracterizează pozitiv, nu lucrează, la medicul narcolog şi psihiatru nu se află la evidenţă, 
are copii minori la întreţinere.  

5. La stabilirea tipului şi mărimii pedepsei judecata  menţionează că pedeapsa penală este o măsură de constrîngere statală şi un mijloc de corectare şi reeducare a 
condamnatului. În acest sens Instanţa ţine cont de gravitatea infracţiunilor incriminate, de persoana inculpatei, de influenţa pedepsei aplicate asupra corectării şi 
reeducării vinovatului, faptul că anterior a fost condamnată prin decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011 pentru comiterea infracţiunii prevăzute de art. 190 al.5 
C.P. la executarea unei pedepse de 8 ani închisoare cu executarea în I.P. de tip închis, conform art. 96 C.P. executarea pedepsei a fost amînată pînă la împlinirea fiicei 
lui Crăciuneac A. – Crăciuneac Amina, născută la 26.12.2009 a vîrstei de 8 ani, faptul că inculpata recunoaşte parţial vina, considerînd că pentru corectarea inculpatei 
este necesară aplicarea unei pedepse în formă de închisoare: 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 326 al.1 C.P. un an 6 luni închisoare; 

 pentru infracţiunea prevăzută de art. 3621 al.2 lit.b,c C.P. – 3 ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatorico
economice şi de a exercita activitate economicofinanciară pentru un termen de 4 ani. 

În baza art. 84 C.P prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte săi fie stabilt lui Crăciuneac Aliona 
Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de infracţiuni trei ani închisoare cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice 
şi  a  exercita  activitatea  econonică  financiară  pe un  termen de doi  ani,  iar  conform art.85 CP al RM prin  adăugirea parţială  la  pedeapsa dată  a  pedepsei  aplicate 
condamnatei Crăciuneac Aliona Victor prin Decizia Curţii de Apel Cahul din 12 mai 2011, săi fie stabilit lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul 
de  sentinţe nouă  ani închisoare  cu ispăşirea pedepsei  în penitenciar  pentru femei  de tip  închis cu privarea de dreptul  de a  ocupa funcţii  administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară pe un termen de pînă la patru ani. 

6. Circumstanţele atenuante sau agravante ale vinovăţiei nau fost constatate. 
7. Faţă de inculpat a fost aleasă măsura preventivă sub forma de arest, aceasta urmînd a fi înlocuită cu obligaţie de a nu părăsi localitatea. 
8. Acţiune civila pe prezentul proces penal nu a fost înaintată. 
9. Corpuri delicte recunoscute urmează a fi păstrate la dosarul penale după cum urmează: 
  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011; 

Se trec în venitul statului, pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
Se restituie proprietarului: 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

Pe baza celor expuse mai sus, conform art.338341, 382, 385, 387, 389, 392395, 397 ale C.P.P. al R.M., judecata 
                                                                      

CONDAMNĂ: 
Crăciuneac Aliona Victor  este recunoscută vinovată de comiterea  infracţiunilor prevăzute de art.art. 326  alin.1; 362/1 alin.2 lit.b)c) C.P.  al R.M. stabilindui 

pedepse: 
 în baza art. 326 alin.1 C.P. al R.M. un an şase luni închisoare  
 în  baza  art.  362/1  alin.2  lit.b)c) C.P.  al R.M.  trei  ani  închisoare  cu privarea de dreptul  de  a  ocupa  funcţii  administrative de dispoziţie  şi  organizatorico

economice pe un termen de pînă la doi ani. 
În conformitate cu art. 84 alin.1 CP al RM prin absorbirea pedepsei mai uşoare de pedeapsa mai aspră stabilite pentru fiecare infracţiune în parte se stabileşte 

lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul  de infracţiuni  trei ani închisoare  cu privarea de dreptul de a  ocupa funcţii administrative de dispoziţie, 
organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea econonică financiară pe un termen de doi ani. 

Conform art.85 CP al RM prin adăugirea parţială la  pedeapsa dată  a  pedepsei aplicate  condamnatei Crăciuneac Aliona Victor  prin Decizia Curţii  de Apel 
Cahul din 12 mai 2011, se stabileşte lui Crăciuneac Aliona Victor pedeapsă definitivă pentru cumul de sentinţe nouă ani închisoare cu ispăşirea pedepsei în penitenciar 
pentru femei de tip închis cu privarea de dreptul de a ocupa funcţii administrative de dispoziţie, organizatoricoeconomice şi a exercita activitatea economică financiară 
pe un termen de pînă la patru ani. 

Conform art.96 CP al RM se amînă executarea pedepsei în formă de închisoare în privinţa lui Crăciuneac Aliona pînă la atingerea vîrstei de opt ani a copilui 
minor la condamnatei Crăciuneac Aliona, Crăciuneac Amina 26 decembrie 2009 anul naşterii. 

Se include în termenul de pedeapsă executat timpul aflării lui Crăciuneac Aliona sub arest de la 02 august 2011 pînă la 15 septembrie 2011. 
Măsura preventivă faţă de Crăciuneac Aliona Victor deţinerea sub arest se înlocueşte cu obligaţia de nepărăsirea localităţii pînă la intrarea în vigoare a sentinţe, 

eliberîndo de sub arest din sala şedinţei de judecată. 
            Corpurile delicte:  Pachetul „A”, cu mostra conţinutului chimic al înscrisului „Mita CCCEC” recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul  „B”,  cu mostra  conţinutului  chimic  al  prafului  special  cu care  au  fost  prelucrate  bancnotele  transmise numitei Crăciuneac A.V.  recunoscut  prin 

ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1, cu mostra de vată nefolosită recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.2, cu mostre de vată cu care a fost prelucrată mina dreaptă a numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.3, având în el mostre de vată cu care a fost prelucrată mîina stângă a cet. Crăciuneac Aliona recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.5, cu coala (plic) de hârtie în care au fost depistate bancnotele ridicate de la numita Crăciuneac A.V. împreună cu alte documente descrise pe 

pachet, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.11, având cu o fiolă cu soluţie alcoolică utilizat la prelucrarea mâinilor cet.Crăciuneac A.V. şi un tifon de vată neutilizată în procesul prelucrării 

mâinilor susnumitei în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.12, cu o pereche de mănuşi sterile utilizate în cadrul percheziţiei corporale a numitei Crăciuneac A.V., recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
  Pachetul  nr.14,  având  în  el  caseta  video  nr.1,  cu  peliculă  magnetică  cu  înregistrările  video  a  percheziţiei  corporale  a  numitei  Crăciuneac  A.V.,  din 

24.06.2011 şi percheziţiei locului transmiterii banilor din 24.06.2011, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011;  
 Pachetul nr.1„A”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre  numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R., din 19.05.2011, recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„B”,  cu discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele  Crăciuneac A.V.  şi Furtună  N.,  din  19.05.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 19 mai 2011; 
 Pachetul nr.1„C”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. şi Boişteanu I., din 26.05.2011 

recunoscut prin ordonanţa procurorului din 26 mai 2011; 
  Pachetul nr.1„D”,  cu  discul  DvdR,  cu  înregistrările  de  convorbirilor  dintre  numitele Crăciuneac  A.V.  şi  Furtună N.  din  09.06.2011  recunoscut  prin 

ordonanţa procurorului din 09 iunie 2011; 
 Pachetul nr.1„E”, cu discul DvdR, cu înregistrările de convorbirilor dintre numiţii Crăciuneac A.V. şi Furtună N., Ajder R. din 24 iunie 2011 recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 24 iunie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.539, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.540, cu înregistrările interceptărilor convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către numita Crăciuneac A.V., recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.541, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011 recunoscut prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
 Pachet cu discul DVDR nr.596, cu înregistrările interceptărilor  convorbirilor telefonice întreţinute efectuate de către  numita Crăciuneac A.V. recunoscut 

prin ordonanţa procurorului din 10 iulie 2011; 
  Pachet cu disc CDR80 „Princo Budget”, nr. 39, 40, 41, cu informaţia privind descifrările convorbirilor telefonice, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 

iulie 2011; 
 Pachetul  nr.6, cu un paşaport  cu inscripţia  „Unione Europea, Repubblica Italiana, Passaporto” cu  seria G443294,  fără nume,  pe 32 pag.,   o coala  cu 4 

fotografii unei persoane de sex feminin;  foto copia BI serie/nr. A15132456 eliberat la 11 mai 2011 pe numele cet. Furtuna N. pe una filă;  foto copia paşaportului 
serie/nr. A3613645 eliberat la  01 iulie 2007 pe numele cet.  Furtuna N. pe una filă,  obiecte  recunoscute în calitate de corpuri delicte prin  ordonanţa din 22 august 
2011;  un plic de culoarea cafenie cu înscrierile manuale „297 Crăciuneac Aliona” 

 Pachetul nr.3, (cu obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu trei foto copii a cărţii de identitate serie MX 
nr.670297  eliberat  pe numele  cetăţeanului  român Ciobanu AdrianIonuţ,  domiciliat  jud.  Iaşi,  posesor  al CNP 1871030226838  H5K9P,  emis  de SPCLEP  Iaşi   
recunoscute prin ordonanţa din 22 august 2011 
 urmează a fi păstrate anexate la dosarul penal. 

            pachetul nr.4, cu 10 (zece) bancnote în cu nominalul de 100 euro:  seria S 05408566018, anul de emisie 2002;  
 seria S 12093938818, anul de emisie 2002;  
 seria L 13006932737, anul de emisie 2002; 
 seria N 43113978759, anul de emisie 2002; 
 seria X 02474114213, anul de emisie 2002; 
 seria X 03016099478, anul de emisie 2002; 
 seria S 04966339894, anul de emisie 2002; 
 seria S 01655248399, anul de emisie 2002; 
 seria S 14304966532, anul de emisie 2002; 
 seria S 09188730214, anul de emisie 2002; 
2 (două) bancnote cu nominalul de 50 euro,  
 seria V 34879879273, anul de emisie 2002;  
 seria X 34368494735, anul de emisie 2002;   
se trec în venitul statului, 
 Pachetul nr.7, cu 5 (cinci) bancnote:  una bancnotă cu nominalul de 1 leu nr.757628, seria A.0173, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 

leu, nr.600129, seria A.0218, anul de emisie 2010;  una bancnotă cu nominalul de 1 leu, nr.733482, seria A.0166, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul 
de 1 leu, nr.454948, seria A.0101, anul de emisie 2006;  una bancnotă cu nominalul de 5 lei, nr.010466, seria B.0148, anul de emisie 2009; 

 Pachetul nr.8, cu obiectele depistate în geanta numitei Crăciuneac A.V în procesul efectuării percheziţiei corporale recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 
iulie 2011; 

 Pachetul nr.9, cu geanta numitei Crăciuneac A.V. recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.10, cu un telefon mobil de model „Unite” nr. IMEI 355291031478023, cu bateria de model „HUAWEI”, cu cartelele telefonice „Molcell” cu 

nr.  89373 02017 00124 42176 şi „Unite 3G” cu nr.  89373 03000 00022 68315, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.13, având în el un telefon mobil de model „Unite LHD200 LG , Made in Korea”, cu bateria „LG Lithium Ion Battery 3,7 V 1100 mAh” şi cu 

cartela „Unite” nr. 067147073, având inscripţia 89373 03000 00014 8583, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 
 Pachetul nr.1,  (obiectele ridicate  în  procesul percheziţiei  efectuate la  domiciliul  numitei Crăciuneac A.V.), cu un  telefon mobil  de model  „Samsung GT –

S5230”, IMEI 351750/04/118866/0, cu bateria de model „Samsung”, cu cartela telefonică „Moldcell” cu nr. 89373 02017 00143 01560, recunoscut prin ordonanţa 
OUP din 28 iulie 2011; 

 Pachetul nr.2, (obiectele ridicate în procesul percheziţiei efectuate la domiciliul numitei Crăciuneac A.V.) cu o cartelă telefonică „Orange” cu nr.  1010 1902 
7977 4P04 G13, recunoscut prin ordonanţa OUP din 28 iulie 2011; 

a le restitui proprietarului. 
Sentinţa poate fi contestată cu apel în termen de cincisprezece zile la Curtea de Apel Cahul. 
  
  
 Preşedintele şedinţei de judecată 
Judecător                                                                                            Cotea Ion 


	asistat de grefiera Porumbescu Ana

